professional solutions since 1996

KATAJTIOI PHAYA OBPABOTKA

wellcam-ps.ru 2023



7,
S}SEJH'/JE WSlCAM

CucteMa 0603HauYEeHUS HAaPY>KHbIX OepPXXaBOK 2
CucteMa 0603HauYeHUs BHYTPEHHUX AePXKaBOK 25
Pe3b60Bble TOKapHble Aep)XaBKuU 47
Pe3b60Bble TOKapHble Aep)XXaBKU AN Hapy>XHOMN 06paboTKu 48
Pe3b60Bble TOKapHble Aep)XaBKU A9 BHYTPeHHeN 06paboTKu 49
Cucrtema o0603HauYeHUs OTPE3HbIX Ne3BUA U 6GNOKOB 50
CucrtemMa 0603HauYeHMA KAHAaBOYHOIO U OTPE3HOINO0 MHCTPYMEHTa 50
OTpe3Hble U KaHaBOYHbIe MIAaCcTUHDbI 51
Jep)xaBKu onsa Hapy>XHOM KaHaBKU U OTPE3KU 53
dep)XaBKu ang o6paboTku TopLeBbiX KAHAaBOK 56
dep)aBKu Ang o6paboTKu BHYTPEHHUX KaHaBOK 60
OTpe3Hble ne3Bud 61
Bnokun oTpe3HbIX Ne3BUM 61

I TOKAPHAS OBPABOTKA | 1



CuncteMa 0603HaueHUS Hapy KHBIXFICIHRABHR:

WEl[CAM

PCLNR_2020K_@

1. Twun kpenneHuda

55°

C 80“:

55°
K AT

@
R @

™

90°

T sogl

<

35°

W BO@

WrndT / Npuskum LWTndT / Pbivar BUHT
M P S
iy | WL
\"/
3. [naBHbIN yron B naaHe
ao* 75" 45° a0° a20°
1 VT W -
| | ‘ j
A B! D E F
93" 758" a5° 50° 63"
"y T
45’ B0’ 93" 72° 30" 85°
E
s T u W Y(K) ‘

5. UcnonHeHune

6. BbicoTa

mm

XBOCTOBUKA, h

7. WunpunHa
XBOCTOBUKA,
b mm

4. 3agHWUW yrona nnacTuHbI

H+7"

Nezsue ocoboil dopmel

8. InnHa

MHCTPYMEHTAQ,

h mm
H=100
K=125
M=150
N=1&0
Q=180
R=200

§=250
T=304
U=350
V=400

9. dnnHa

pexyLuiem
KPOMKMU, [T mm

@ E A
& & &

TOKAPHAA OBPABOTKA | 2



WEl[CAM

,-—r\S'

6°

h1

O603Ha4YeHne MAacTuHa CkAaA

e e (GTOL s
TH-010101 BCLNR2020K12 cNOg 120400 20 20 125 31 25 BC1203 B6-19 BCN1204 S3,54 A
TH-010101 BCLNR2525M12 cNO 0120400 25 25 150 31 32 BC1203 B6-19 BCN1204 S3,54
TH-010101 BCLNL2020K12 cNO 0120400 20 20 125 31 25 BC1203 B6-19 BCN1204 S3,54 A

TH-010101 BCLNL2525M12 cNO 0120400 25 25 150 31 32 BC1203 B6-19 BCN1204 S3,54

BTINR/IS

O603Ha4YeHne NMAacTuHa CkAQa

h b i 2 f TN wwwe TN e
TH-020101 BTINR2020K16 TNO 0160400 20 20 125 30 25 BT1603 B5-18 BTN1604 S2.5,54 A
TH-020201 BTINR2525M16 TNOO16040 0 25 25 150 30 32 BT1603 B5-18 BTN1604 S2.5,54
TH-020102 BTINL2020K16 TNO 0160400 20 20 125 30 25 BT1603 B5-18 BTN1604 S2.5,54 A
TH-020202 BTINL2525M16 TNOO16040 0 25 25 150 30 32 BT1603 B5-18 BTN1604 S2.5,54




BDINRY/IS

6°

we||[[Y]

Pasmepsbl (MM)

Ckaaa

O6o3Ha4eHne MAaacTuHa A o Moaewen oo ST o
naactuHa C BUHTOM
TH-030101 BDJNR2020K15 DN [O15040 0 20 20 125 41 25 BD1503 B6-19 BDN1504 S3, 54 A
TH-030201 BDJNR2525M15 DN[] 1504 [0 25 25 150 41 32 BD1503 B6-19 BDN1504 S3, 54
TH-030102 BDJNL2020K15 DN [O15040 0O 20 20 125 41 25 BD1503 B6-19 BDN1504 S3, 54 A
TH-030202 BDJNL2525M15 DN[] 1504 [0 25 25 150 41 32 BD1503 B6-19 BDN1504 S3, 54

Pasmepsbl (MM)

CkAaA

O6o3Ha4YeHue MAacTuHa T SET
m | [ | AL | R | f nacea | Wnuaexa c amTom Kniou
TH-040101 BWLNR2020K08 WNQ[Jo8o4d 0 20 20 125 31 25 BWO803 B6-19 BWNO804 S3, 54 A
TH-040201 BWLNR2525M08 WN [ 10804 [ 25 25 150 31 32 BWO803 B6-19 BWNO804 S3, S4
TH-040102 BWLNL2020K08 WNQ[Jo8o4d 0 20 20 125 31 25 BWO803 B6-19 BWNO804 S3, 54 A
TH-040202 BWLNL2525M08 WN [ 108041 [ 25 25 150 31 32 BWO803 B6-19 BWNO804 S3, S4

TOKAPHAH OBPABOTKA | 4




75°

5°

12
I
Pasmepbl (MM)

CkAaA

we||[[Y]

O603Ha4YeHue NAacTuHa 0
h b 11 12 f zﬂzgflf::ﬂ BUHT MpUKIUM BUHT Kntou
TH-050101 MCKNR2020K12 CNO[O120400 20 20 125 30 25 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-050201 MCKNR2525M12 CNO[O12040 0 25 25 150 30 32 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-050301 MCKNR3232P12 CNOO12040 0 32 32 170 30 40 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-050401 MCKNR3232P19 CNO[O19060 0 32 32 170 38 40 MC1904 CTM1022 HL2217 MLO830 L4
TH-050102 MCKNL2020K12 CNO[O12040 0 20 20 125 30 25 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-050202 MCKNL2525M12 CNO[O12040 0 25 25 150 30 32 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-050302 MCKNL3232P12 CNOO120400 0 32 32 170 30 40 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-050402 MCKNL3232P19 CNO[O19060 0 32 32 170 38 40 MC1904 CTM1022 HL2217 MLO830 L4
|
6
ME

O6o03Ha4eHune

NMAaacTuHa

Pasmepsbl (MM)

&1

Ckaaa

TOKAPHAA OBPABOTKA | 5

h b1 2 f MR e B Kniou
TH-060101  MCLNR1616H12 CN[ 120400 16 16 100 32 20 MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,L3 A
TH-060201  MCLNR2020K12 CNO 120400 20 20 125 32 25 MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5L3 A
TH-060301  MCLNR2525M12 CNO 120400 25 25 150 32 32 MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5L3 A
TH-060401  MCLNR3232P12 CNO 120400 32 32 170 32 40 MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5L3 A
TH-060501  MCLNR2525M16 CNO 0160600 25 25 150 35 32 MC1604 CTMS822 HL2217 MLOS30 L3, L4 A
TH-060601  MCLNR3232P16 CNO 0160600 32 32 170 35 40 MC1604 CTMS822 HL2217 MLO830 L3, L4 A
TH-060701  MCLNR3232P19 CNO[O190600 32 32 170 36 40 MC1904 CTM1022 HL2217 MLOS30 L4
TH-060801  MCLNR4040R19 CN[O 1906000 40 40 200 36 50 MC1904 CTM1022 HL2217 MLOS30 L4
TH-060102  MCLNL1616H12 CNO 0120400 16 16 100 32 20 MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,13 A
TH-060202  MCLNL2020K12 CNO 0120400 20 20 125 32 25 MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,13 A
TH-060302  MCLNL2525M12 CNO 0120400 25 25 150 32 32 MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,13 A
TH-060402  MCLNL3232P12 CNO 0120400 32 32 170 32 40 MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,13 A
TH-060502  MCLNL2525M16 CNO 0160600 25 25 150 35 32 MC1604 CTM822 HL2217 MLO830 L3, L4 A




TH-060602
TH-060702
TH-060802

MCLNL3232P16
MCLNL3232P19
MCLNL4040R19

CNO0O16060 0
cNO 0190600

32
32

32 170 35
32 170 36
CNO[O19%0600 40 40 200 36

40
40
50

MC1604 CTM822 HL2217 MLO830
MC1904 CTM1022 HL2217 MLO830
MC1904 CTM1022 HL2217 MLO830

L3, L4

L4
L4

A

5°

Paszmepsbl (MM)

CkAaA

O603Ha4YeHne MAacTuHa 0
h b 11 12 f zﬁ:gff::ﬂ BUHT Mpuxnm BUHT Kniou
TH-070103 MCMNN2020K12 CNOOd120400 20 20 125 32 10 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,13 A
TH-070203 MCMNN2525M12 CNO[Od1204000 25 25 150 35 12,5 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-070303 MCMNN3232P12 cCNOQd120400 32 32 170 35 16 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,13 A
TH-070403 MCMNN2525M16 CNOO1e0600 25 25 150 42 12,5 MC1604 CTM822 HL2217 ML0O830 L3, 14 A
TH-070503 MCMNN3232P19 cCNO Q190600 32 32 170 42 16 MC1904 CTM1022 HL2217 MLO830 L4 A
Oi——»c———

Paszmepbl (MM)

Ckaaa

O6o3Ha4YeHune MaacTuHa Wb 1 @ f  Moaveses - o - o
nnactmHa

TH-080101  MCBNR2020K12  CN[J[12040[0 20 20 125 32 17 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 12.513 A
TH-080201 MCBNR2525M12  CN[J[J1204[0[ 25 25 150 32 22 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 12.513 A
TH-080301  MCBNR3232P12  CN[J[12040000 32 32 170 32 27 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 12.513 A
TH-080401 MCBNR3232P16  CN[[1606[J[] 32 32 170 36 27 MC1604 CTM822 HL2217 ML0O830 L3, 14
TH-080501 MCBNR3232P19  CN[J 1906000 32 32 170 36 27 MC1904 CTM1022 HL2217 MLO830 L4
TH-080102  MCBNL2020K12  CN[J[J1204[0[ 20 20 125 32 17 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 12.513 A
TH-080202 MCBNL2525M12  CN[J 1204000 25 25 150 32 22 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 12.513 A
TH-080302  MCBNL3232P12  CN[J[J1204[0[ 32 32 170 32 27 MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 12.513 A
TH-080402  MCBNL3232P16 CN[J[1606[J[0 32 32 170 36 27 MC1604 CTM822 HL2217 MLO830 L3,L4
TH-080502  MCBNL3232P19  CN[O 19060 [ 32 32 170 36 27 MC1904 CTM1022 HL2217 MLO830 L4

TOKAPHAA OBEPABOTKA | 6



el

MoaknagHaa
nAacTMHa

O603Ha4YeHne MNAacTuHa CkAaa
h b 11 12 f

BuHT Mprxmm BuHT Kntou

TH-090101  MDJNR1616H11 pNO[Od110400 16 16 100 32 20 MD1103 CTN513  HL1814 MLO625 L2,L3 A
TH-090201 ~ MDJNR2020K11 DNO[O110400 20 20 125 32 25 MD1103 CTN513  HL1814 ML0O625 L2,L3 A
A
A

TH-090301 MDJNR2020K15 gs B g igggg g 20 20 125 38 25 mgiigi CTM619  HL2114 MLO625 L2.5,13
TH-090401  MDIJNR2525M15 25 25 150 38 32 CTM619  HL2114 ML0O625 L2.5,L3
TH-090501 MDJNR3232P15 32 32 170 38 40 CTM619  HL2114 MLO625 L2.5,L3
TH-090102 MDJNL1616H11 DNO[O110400 16 16 100 32 20 MD1103 CTN513  HL1814 ML0O625 L2,L3 A
TH-090202 MDJNL2020K11 DNO[O110400 20 20 125 32 25 MD1103 CTN513  HL1814 ML0O625 L2,L3 A
TH-090302 MDJNL2020K15 gs g S iiggg S 20 20 125 38 25 mgiigi CTM619  HL2114 MLO625 L2.5,13 A
TH-090402  MDINL2525M15 25 25 150 38 32 CTM619  HL2114 MLO625 L2.5,13 A
TH-090502 MDJNL3232P15 32 32 170 38 40 CTM619  HL2114 ML0625 L2.5,13

27.5°

27.5°

12

Oo

11
Paszmepbl (MM) KomnaAekTylouie
O6o03Ha4YeHune MNAaacTuHa

h b 11 12 f nzﬂ:gf:"::ﬂ BUHT MpUKIM BUHT Kntou
DN [J150400 MD1506
TH-100103 MDPNN2020K15 ONO 015060 O 20 20 125 42 10 MD1504 CTM619 HL2114 MLO625 L2.5,13
TH-100203  MDPNN2525M15 25 25 150 42 12,5 CTM619 HL2114 ML0625 L2.5,3
TH-100303 MDPNN3232P15 32 32 170 42 16 CTM619 HL2114 ML0625 L2.53

. TOKAPHAS OBPABOTKA | 7



Pasmepsbl (MM)
MAaacTuHa
h b 11 12 f

we||[[Y]

Ckaaa

O6o3Ha4YeHune -
nacTa BUHT MpUKIUM BUHT Koy
TH-110101  MDQNR1616H11 DNO[O110400 16 16 100 30 20 MD1104 CTM513 HL1814 MLO625 2,13
TH-110201 MDQNR2020K11 DN [O1104000 20 20 125 30 25 MD1104 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3 A
TH-110301 MDQNR2020K15 BEE giiggg E 20 20 125 36 25 mgiigi CTM619 HL2114 MLO625 L2.5,13 A
TH-110401  MDQNR2525M15 25 25 150 36 32 CTM619 HL2114 ML0625 12.5,13
TH-110501  MDQNR3232P15 32 32 170 36 40 CTM619 HL2114 ML0625 12.5,13
TH-110102  MDQNL1616H11 DNO[O110400 16 16 100 30 20 MD1104 CTM513 HL1814 MLO625 2,13
TH-110202 ~ MDQNL2020K11 DNO 110400 20 20 125 30 25 MD1104 CTM513 HL1814 MLO625 2,13 A
TH-110302 MDQNL2020K15 BEB Bigggg B 20 20 125 36 25 mgggi CTM619 HL2114 MLO625 L2.5,13
TH-110402 MDQNL2525M15 25 25 150 36 32 CTM619 HL2114 MLO625 L2.5,L3
TH-110502 MDQNL3232P1 5 32 32 170 36 40 CTM619 HL2114 MLO625 L2.5,L3

Pasmepsbl (MM)

12

3°

]
6°
£

M-type ?3 w &

\
Ckaaa

O6o3Ha4YeHue MaacTuHa Db p Meavews - o - o
naacTuHa
TH-120101 MTINR1616K16 TNO 0160400 16 16 125 28 20 MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 12,13 A
TH-120201 MTJINR2020K16 TNO[O16040[0 20 20 125 28 25 MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 12,13 A
TH-120301 MTINR2525M16 TNO[O1604000 25 25 150 28 32 MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 12,13 A
TH-120401 MTINR3232P16 TNO 160400 32 32 170 28 40 MT1603 CTMé513 HL1814 ML0O625 12,13
TH-120501 MTINR2525M22 TNOO220400 25 25 150 32 32 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5.14
TH-120601 MTINR3232P22 TN 2204000 32 32 170 32 32 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5.L4
TH-120701 MTINR4040R22 TNOO2204000 40 40 200 32 40 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.54
TH-120102 MTINL1616K16 TNO[O16040[0 16 16 125 28 20 MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 12,13 A
TH-120202 MTINL2020K16 TNO 0160400 20 20 125 28 25 MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 12,13 A
TH-120302 MTINL2525M16 TN [O16040[0 25 25 150 28 32 MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 12,13 A

TOKAPHAA OBEPABOTKA | 8




TH-120402
TH-120502
TH-120602
TH-120702

MTINL3232P16
MTINL2525M22
MTINL3232P22
MTINL4040R22

TNOO16040 0
TNOO220400
TNOO22040 0
TNO 0220400

32 32 170 28 40

25 25 150 32 32
32 32 170 32 32
40 40 200 32 40

MT1603
MT2204
MT2204
MT2204

CTM513  HL1814 ML0625

L2,L3

CTM617 HL1917 MLO830 L2.5.L14
CTM617 HL1917 MLO830 L2.5.L4
CTM617 HL1917 MLO830 L2.5,l4

12

3°

Paszmepsbl (MM)

I
E

M-type f 3 w &

Ckaaa

O6o3Ha4YeHue MNAaacTuHa ———
h b 11 12 f aAaCTIHA BUHT MpUXAM BUHT Kntou
TH-130101 WTJNR1316K16 TN [O160400 13 16 125 31 20 MT16-S CTIM5-S WT16 WTCW L2.5.l4
TH-130201 WTINR1616K16 TN [O16040[0 16 16 125 31 20 MT16-S CIM5-S WT16 WTCW L2.5.l4 A
TH-130301 WTJNR2020K16 TN [O160400 20 20 125 31 25 MT16-S CIM5-S WT16 WTCW L2.5.l4 A
TH-130401  WTINR2525M16 TNO[O160400 25 25 150 31 32 MT16-S CTM5-S WT16 WTCW L2.5,L4 A
TH-130501 WTINR3232P16 TNO[O1e0400 32 32 170 31 40 MT16-S CTM5-S WT16 WTCW L2.5.14
TH-130102 WTINL1316K16 TNO[O1e0400 13 16 125 31 20 MT16-S CTM5-S WT16 WTCW L2.5.14
TH-130202 WTINL1616K16 TNO[O160400 16 16 125 31 20 MT16-S CTM5-S WT16 WTCW L2.5.14 A
TH-130302 WTINL2020K16 TNO[O160400 20 20 125 31 25 MT16-S CTM5-S WT16 WTCW L2.5.14 A
TH-130402  WTINL2525M16 TNO[DO160400 25 25 150 31 32 MT16-S CTM5-S WT16 WTCW L2.5,L4 A
TH-130502 WTINL3232P16 TNO[O1e0400 32 32 170 31 40 MT16-S CTM5-S WT16 WTCW L2.5.14
‘ 3o*
- ‘: —
Iz " 3o ||

TH-150103
TH-150203
TH-150303
TH-150403
TH-150503
TH-150603

O6o3Ha4YeHune

MTENN1616H16
MTENN2020K16
MTENN2525M16
MTENN3232P16
MTENN2525M22
MTENN3232P22

NMAacTuHa

TNOO160400
TNO 0160400
TNOO160400
TNO 0160400
TNOO220400
TNO 0220400

Pasmepsbl (MM)

I
10"
£|

0% ~_]

-

Ckaaa

h b 11 12 f " g nowew B Koo

16 16 100 35 8 MT1603  CTM513 HL1814 ML0625  L2,13

20 20 125 35 10 MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 2,13 A
25 25 150 35 12,5 MT1603 CTM513 HL1814 ML0625 12,13 A
32 32 170 35 16 MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 12,13

25 25 150 38 12,5 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5,l4

32 32 170 38 16 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5.14

TOKAPHAA OBPABOTKA | 9



iy

MAacTuHa Ckaaa
h b 11 12 f

O6o3Ha4eHune 0
OARTIaAHan BuHT Mpwxmum BuHT Kntou
nAacTuHa
TH-160103  WTENN1620K16 TNO[O1e0400 16 16 125 34 10 MT16-S CTM5-S WT16  WTCW L2.5.14
TH-160203  WTENN2020K16 TNO[O160400 20 20 125 34 10 MT16-S CTM5-S WT16  WTCW L25.14 A
TH-160303  WTENN2525M16 TN [O160400[0 25 25 150 34 12,5 MT16-S CTM5-S WT16  WTCW L2514 A
IIIIIIIIIIIIIIiHIIiiHiiLi§JJ:gjlld
| »
105°
105
12

6

Pasmepsbl (MM)

£

\
CkAaA

O6o3Ha4YeHue MNAaacTuHa A - — - o
naactuHa
TH-170101 MTQNR 1616H16 TN 0160400 16 16 100 26 20 MT1603 CTM513  HL1814 ML0625 L2,L3 A
TH-170201 MTQNR2020K16 TN 01604 [ 20 20 125 26 25 MT1603 CTM513  HL1814 ML0625 L2,L3 A
TH-170301 MTQNR2525M16 TN 0160400 25 25 150 26 32 MT1603 CTM513  HL1814 ML0O625 L2,L3 A
TH-170401 MTQNR2525M22 TN 02204000 25 25 150 32 32 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5,l4 A
TH-170501 MTQNR3232P22 TN O2204001 32 32 170 32 40 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5,l4
TH-170102 MTQNL 1616H16 TN 01604 [ 16 16 100 26 20 MT1603 CTM513  HL1814 ML0625 L2,L3 A
TH-170202 MTQNL2020K16 TN 0160400 20 20 125 26 25 MT1603 CTM513  HL1814 ML0O625 L2,L3 A
TH-170302 MTQNL2525M16 TN 01604 [ 25 25 150 26 32 MT1603 CTM513  HL1814 ML0625 L2,L3 A
TH-170402  MTQNL2525M22 TN 2204001 25 25 150 32 32 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5,l4 A
TH-170502 MTQNL3232P22 TN 02204000 32 32 170 32 40 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5,l4

TOKAPHAA OBEPABOTKA | 10



Pasmepbl (MM)

we||[[Y]

CkAaA

O6o3Ha4eHune MAaacTuHa Wbl p  Moavewsen - o - o
naacTuHa
TH-180101 MTGNR1616H16 TN 01604000 16 16 100 28 20 MT1603 CTM513  HL1814 ML0O625 L2,L3
TH-180201 MTGNR2020K16 TN 016041 [ 20 20 125 28 25 MT1603 CTM513  HL1814 ML0625 L2,L3 A
TH-180301 MTGNR2525M16 TN 01604000 25 25 150 28 32 MT1603 CTM513  HL1814 MLO830 L2,L3
TH-180401 MTGNR3232P22 TN 022040 32 32 170 32 40 MT2204 CTM617  HL1917 MLO830 L2.5,l4
TH-180102 MTGNL1616H16 TN O160400 0 16 16 100 28 20 MT1603 CTM513  HL1814 MLO625 L2,L3
TH-180202 MTGNL2020K16 TN 016041 [ 20 20 125 28 25 MT1603 CTM513  HL1814 ML0625 12,13 A
TH-180302 MTGNL2525M16 TN O160400 0 25 25 150 28 32 MT1603 CTM513  HL1814 MLO830 L2,L3
TH-180402 MTGNL3232P22 TN 022040 32 32 170 32 40 MT2204 CTM617  HL1917 MLO830 L2.5,l4
- 0% !

[
I
st
Paszmepsbl (MM)

Ckaaa

O6o3Ha4YeHune MAacTuHa Db 1 Moawems - o - o
nnactuHa

TH-190101  MTFNR1616H16 TNOO1e04000 16 16 100 28 20 MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-190201 MTFNR2020K16 TNO[O1604000 20 20 125 28 25 MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-190301  MTFNR2525M16 TNOO1e04000 25 25 150 28 32 MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-190401 MTFNR3232P16 TNO[O1604000 32 32 170 28 40 MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-190501  MTFNR2525M22 TNO[O2204000 25 25 150 32 32 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5,l4
TH-190601  MTFNR3225M22 TNO[O220400 32 32 170 32 32 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5,l4
TH-190102 MTFNL1616H16 TNOO1e04000 16 16 100 28 20 MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-190202 MTFNL2020K16 TNO[O1604000 20 20 125 28 25 MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-190302  MTFNL2525M16 TNOO1e04000 25 25 150 28 32 MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-190402 MTFNL3232P16 TNO[O1604000 32 32 170 28 40 MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-190502  MTFNL2525M22 TNO[O2204000 25 25 150 32 32 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5,l4
TH-190602  MTFNL3225M22 TNO[O220400 32 32 170 32 32 MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5,l4

TOKAPHAA OBPABOTKA | T




Pasmepbl (MM)

we||[[Y]

CkAaA

O6o3Ha4eHune MAaacTuHa
h b 11 12 f nzﬂ:gjf:;ﬂ BUHT Mpuknm BUHT Koy
TH-200101 MVINR1616H16 vNO[O160400 16 16 100 42 20 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3 A
TH-200201 MVINR2020K16 VN [O1604[0[ 20 20 125 42 25 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3 A
TH-200301  MVINR2525M16 vNO[O1604000 25 25 150 42 32 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3 A
TH-200102 MVINL1616H16 VNO[O1604O0 0 16 16 100 42 20 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3 A
TH-200202 MVINL2020K16 VNO[O1604d[ 20 20 125 42 25 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3 A
TH-200302  MVINL2525M16 VNO[O1604000O0 25 25 150 42 32 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3 A
0° e

O6o3Ha4YeHue MAaacTuHa Db 1 g Moavsmen - S - o
nnactnuHa
TH-210103  MVVNN1616K16 vNO[O1e04O00 16 16 125 48 8 MV1603  CTM513  HL2414 MLO625 L2,L4
TH-210203  MVVNN2020K16 VNO[O1604[O00O 20 20 125 48 10 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L4 A
TH-210303 MVVNN2525M16 VN[O [J1604[00 25 25 150 48 12,5 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L4 A

TOKAPHAA OBPABOTKA | 12



iy

10°

KAQA

O6o3Ha4eHune MAaacTuHa Wb 1L p  Moavemss - o - .
naacTuHa
TH-220101 MVQNR2020K16 VN[ [O16040 [ 20 20 125 40 25 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3
TH-220201 MVQNR2525M16 VN[ 1604 [ 25 25 150 40 32 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3
TH-220301 MVQNR3232P16 VN[ [O16040 [ 32 32 170 40 40 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3
TH-220102 MVQNL2020K16 VN[ 1604 [] 20 20 125 40 25 MV1603 CTM513  HL2414 ML0625 L2,L3
TH-220202 MVQNL2525M16 VN[ [O160401 [ 25 25 150 40 32 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3
TH-220302 MVQNL3232P16 VN[O [O1e040 [0 32 32 170 40 40 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 12,13
10°

O603Ha4YeHune

NMAacTuHa

Pasmepsbl (MM)

CkAaA

h b |1 |2 f nzﬂ:g_ﬁf‘::n BuHT Mprxmum BuHT Kntou
TH-230101  MVUNR2525M16 vNO[O1e0400 25 25 150 21 32 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3
TH-230202 MVUNL2525M16 VNO[O1604000 25 25 150 21 32 MV1603 CTM513  HL2414 MLO625 L2,L3

TOKAPHAA OBPABOTKA | 13




Paszmepsbl (MM)
O6o3Ha4eHune MaacTuHa
h b 11 12 f

Ckaaa

MoaknagHasn

QacTHHE BuHT Mpxum BuHT Kntoy
TH-240101  MSSNR1616H12 sNOQO120400 16 16 100 35 20 MS1204  CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5L3
TH-240201 MSSNR2020K12 sSNO[O120400 20 20 125 35 25 MS1204 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5,L3
TH-240301  MSSNR2525M12 sNOQOd120400 25 25 150 35 32 MS1204 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5L3 A
TH-240401 MSSNR3232P12 sSNO[O120400 32 32 170 35 40 MS1204 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5,L3
TH-240102 MSSNL1616H12 sNO@O120400 16 16 100 35 20 MS1204 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5L3
TH-240202 MSSNL2020K12 sSNO[O120400 20 20 125 35 25 MS1204 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5,L3
TH-240302  MSSNL2525M12 sNOQOd120400 25 25 150 35 32 MS1204 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5L3 A
TH-240402 MSSNL3232P12 sSNO[O120400 32 32 170 35 40 MS1204 CTM617 HL1814 ML0O625 L2513

Pasmepsbl (MM)

CkAaA

O6o3Ha4YeHune MNAaacTuHa Db g Moawemen - — - o
naactuHa
TH-250101 MWLNR1616H06 WN[ [J06041 0 16 16 100 25 20 MWO0603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2.5,L3 A
TH-250201 MWLNR2020H06 WN [ [J0604[1 [ 20 20 100 25 25 MWO0603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2.5,L3 A
TH-250301 MWLNR1616H08 WN[ [Jo8o4[1 0 16 16 100 28 20 MWO0804 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5,L3 A
TH-250401 MWLNR2020K08 WN[] [J0804[1 [ 20 20 125 28 25 MWO0804 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-250501 MWLNR2525M08 WN[ [Jo8o4[1 0 25 25 150 28 32 MWO0804 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5,L3 A
TH-250601 MWLNR3232P08 WN[] [J0804[1 [ 32 32 170 28 40 MWO0804 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5,L3 A
TH-250102 MWLNL1616H06 WN[ [Jo60400 16 16 100 25 20 MWO0603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2.5,L3 A
TH-250202 MWLNL2020H06 WN [ [J0604[1 [ 20 20 100 25 25 MWO0603 CTM513 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-250302 MWLNL1616H08 WN[ [Jo8o4[1 0 16 16 100 28 20 MWO0804 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5,L3 A
TH-250402 MWLNL2020K08 WN[] [J0804[1 [ 20 20 125 28 25 MWO0804 CTM617 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-250101 MWLNR1616H06 WN[ [Jo60400 16 16 100 25 20 MWO0603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2.5,L3 A
TH-250201 MWLNR2020H06 WN[] 06041 20 20 100 25 25 MWO0603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2.5,L3 A

TOKAPHAH OBPABOTKA | 14




| 952

Pasmepsbl (MM)
O6o3Ha4eHune MaacTuHa
h b 11 12 f

we||[[Y]

oo

BuHT

Knioy

Ckaaa

TH-260101 SCLCR1010H06 ccgpoeo201d 10 10 100 12 12 M2.5X8 T-8
TH-260201 SCLCR1212H09 ccggostsgQ 12 12 100 16 16 M3.5X9 T-15
TH-260301 SCLCR1616H09 ccggostsgQ 16 16 100 16 20 M3.5X9 T-15
TH-260401 SCLCR2020K09 ccggostsgQ 20 20 125 16 25 M3.5X9 T-15
TH-260501 SCLCR2525M09 ccggostsgQ 25 25 150 16 32 M3.5X9 T-15
TH-260601 SCLCR2020K12 ccgpfizo4add 20 20 125 20 25 M5X12 T-20
TH-260701 SCLCR2525M12 ccgpfizoagd 25 25 150 20 32 M5X12 T-20
TH-260801 SCLCR3232P12 ccgpfizo4add 32 32 170 20 40 M5X12 T-20
TH-260102 SCLCL1010HO06 ccgpoeo201d 10 10 100 12 12 M2.5X8 T-8
TH-260202 SCLCL1212H09 ccggostsgQ 12 12 100 16 16 M3.5X9 T-15
TH-260302 SCLCL1616H09 ccggostsgQ 16 16 100 16 20 M3.5X9 T-15
TH-260402 SCLCL2020K09 ccggostsgQ 20 20 125 16 25 M3.5X9 T-15
TH-260101 SCLCR1010H06 ccgpoeo2dd 10 10 100 12 12 M2.5X8 T-8
TH-260201 SCLCR1212H09 ccggostsgQO 12 12 100 16 16 M3.5X9 T-15
TH-260301 SCLCR1616H09 ccggoetsgQ 16 16 100 16 20 M3.5X9 T-15
TH-260401 SCLCR2020K09 ccggoetsgQO 20 20 125 16 25 M3.5X9 T-15

Pasmepbl (MM)

Ckaaa

O6o3Ha4YeHue MaacTuHa Wb 11 1 g Moaveasan - — - o
naacTuHa
TH-270101  MSBNR2020K12 SN[ [J1204[J0 20 20 125 325 17 MS1204 CTM617 HL1814 MLO625 L12.5,3
TH-270201  MSBNR2525M12  SN[J[J1204[0[0 25 25 150 325 22 MS1204 CTM617 HL1814 MLO625 [2.5,13
TH-270301  MSBNR3232P12 SN[ [J12040J0 32 32 170 325 27 MS1204 CTM617 HL1814 MLO625 L12.5,3
TH-270102  MSBNL2020K12 SN[ [J1204[0[0 20 20 125 325 17 MS1204 CTM617 HL1814 MLO625 [2.5,13
TH-270202  MSBNL2525M12 SN[ [J1204[0J0 25 25 150 32,5 22 MS1204 CTM617 HL1814 MLO625 L12.5,L3
TH-270302  MSBNL3232P12 SN[ [J12040000 32 32 170 325 27 MS1204 CTM617 HL1814 MLO625 [2.5,3

TOKAPHAA OBPABOTKA | 15




Pasmepsbl (MM)
O6os3Ha4eHne MAaacTuHa
h b 11 12 f

BuHT

oo

Ckaaa

Knioy

iy

TH-280101 SCKCR2020K09 ccggosT3gd 20 20 125 23 25 M3.5X9 T-15
TH-280201 SCKCR2525M09 ccgpgosT3gg 25 25 150 28 32 M3.5X9 T-15
TH-280301 SCKCR2020K12 ccngizo4ag O 20 20 125 23 25 M5X12 T-20
TH-280401 SCKCR2525M12 ccmizo4O 25 25 150 28 32 M5X12 T-20
TH-280102 SCKCL2020K09 ccggoetsgn 20 20 125 23 25 M3.5X9 T-15
TH-280202 SCKCL2525M09 ccgpgoetsgn 25 25 150 28 32 M3.5X9 T-15
TH-280302 SCKCL2020K12 ccggrzoapn 20 20 125 23 25 M5X12 T-20
TH-280402 SCKCL2525M12 ccggizo4m 25 25 150 28 32 M5X12 T-20
@
30°
12 " |
{ —
0 —l—

CkAaa

O6o3Ha4eHue MAacTuHa
h b 1 12 f BUHT Kniou
TH-290101 SDJCR1010HO7 DCO 0702000 10 10 100 14 12 M2.5X8 T-8
TH-290201 SDJCR1212H07 DC[] 007020 O 12 12 100 14 16 M2.5X8 T-8
TH-290301 SDJCR1616H07 pDcOdo7o20 0 16 16 100 14 20 M2.5X8 T-8
TH-290401 SDJCR1212H11 pcOd1aT3gd 12 12 100 20 16 M3.5X9 T-15
TH-290501 SDJCR1616H11 pcOod1aT3gd 16 16 100 20 20 M3.5X9 T-15
TH-290601 SDJCR2020K11 pcOf1aT3gd 20 20 125 20 25 M3.5X9 T-15 A
TH-290701 SDJCR2525M11 pcOod1aT3gd 25 25 150 22 32 M3.5X9 T-15 A
TH-290801 SDJCR3232P11 pcOd1aT3gd 32 32 170 23 40 M3.5X9 T-15
TH-290102 SDJCL1010HO7 pDcOdo7o20 0 10 10 100 14 12 M2.5X8 T-8
TH-290202 SDJCL1212H07 DCO 0702000 12 12 100 14 16 M2.5X8 T-8
TH-290302 SDJCL1616H07 pDcOdo7o20 0 16 16 100 14 20 M2.5X8 T-8
TH-290402 SDJCL1212H11 pcOf1aT3gd 12 12 100 20 16 M3.5X9 T-15
TH-290101 SDJCR1010H07 DCO 0702000 10 10 100 14 12 M2.5X8 T-8
TH-290201 SDJCR1212H07 DC 0702000 12 12 100 14 16 M2.5X8 T-8

TOKAPHAA OBPABOTKA | 16




TH-290301 SDJCR1616H07 DCOdo7o200 0O 16 16 100 14 20 M2.5X8 T-8
TH-290401 SDJCR1212H11 DCOO1aT3gdOd 12 12 100 20 16 M3.5X9 T-15
SDNGN
—
—L_
Ou“'-—-l-b—""

O603Ha4YeHue MNAacTuHa

Paszmepbl (MM)
h b 11 12

Ckaaa

f BUHT Kntou
TH-300103 SDNCNO808KO7 pcOgQgozo2dd 8 8 125 14 4 M2.5X8 T-8
TH-300203 SDNCN1010K07 pcgozoz2dd 10 10 125 14 5 M2.5X8 T-8
TH-300303 SDNCN1212K07 pcgQgozo2dd 12 12 125 14 6 M2.5X8 T-8
TH-300403 SDNCN1212H11 pDcOd1at3gd 12 12 100 21 6 M3.5X9 T-15
TH-300503 SDNCN1616H11 pDcOQd1aT3g g 16 16 100 21 8 M3.5X9 T-15
TH-300603 SDNCN2020K11 pDcOd1at3gd 20 20 125 21 10 M3.5X9 T-15
TH-300703 SDNCN2525M11 pDcOQd1aT3g g 25 25 150 21 12,5 M3.5X9 T-15
TH-300103 SDNCNO808KO7 pDcgozoz2d O 8 8 125 14 4 M2.5X8 T-8
(]
-, | ==
1
T
= —|

Ckaaa

O6os3Ha4eHne MaacTuHa

h b 1 12 f BUHT Kntou
TH-310101 SDACRO808K07 DCOOdo7o200 0O 8 8 125 15 8 M2.5X8 T-8
TH-310201 SDACR1010K07 DCO 07020 [ 10 10 125 15 10 M2.5X8 T-8
TH-310301 SDACR1212K07 DCcOgdozo20 0O 12 12 125 15 12 M2.5X8 T-8
TH-310401 SDACR1212K11 DCOO11T30 O 12 12 125 22 12 M3.5X9 T-15
TH-310501 SDACR1616K11 pcO 011300 16 16 125 22 16 M3.5X9 T-15
TH-310601 SDACR2020K11 DCOO11T30 O 20 200 125 22 20 M3.5X9 T-15
TH-310701 SDACR2525M11 pCcOO11T30d O 25 25 150 22 25 M3.5X9 T-15
TH-310102 SDACLO808K07 DCO 0070200 8 8 125 15 8 M2.5X8 T-8
TH-310202 SDACL1010K07 pCcOOo7o2000 10 10 125 15 10 M2.5X8 T-8
TH-310302 SDACL1212K07 DCO 0070200 12 12 125 15 12 M2.5X8 T-8

TOKAPHAA OBPABOTKA | 17




TH-310402 SDACL1212K11 pcOoQd1aT3gd 12 12 125 22 12 M3.5X9 T-15
TH-310502 SDACL1616K11 pDcOOd1aT3gd 16 16 125 22 16 M3.5X9 T-15
TH-310602 SDACL2020K11 pcOoQd1aT3gd 20 20 125 22 20 M3.5X9 T-15
TH-310702 SDACL2525M11 pDcOOd1aT3gd 25 25 150 22 25 M3.5X9 T-15
T
=T
00

Ckaaa

O6o3Ha4YeHue MNAaacTuHa
h b 11 [2 f BUHT Kniou
TH-320103 SVVBN1616H11 v 110300 16 16 100 24 8 M2.5X8 T-8
TH-320203 SVVBN2020K11 VB[ 1103 [0 20 20 125 24 10 M2.5X8 T-8
TH-320303 SVVBN2525M11 v 110300 25 25 150 24 12,5 M2.5X8 T-8
TH-320403 SVVBN2020K16 VB[ 16041 [0 20 20 125 34 10 M3.5X9 T-15
TH-320503 SVVBN2525M16 vBO 1604 [ 25 25 150 34 12,5 M3.5X9 T-15
TH-320603 SVVBN3232P16 VB[ 16041 [0 32 32 170 34 16 M3.5X9 T-15
TH-320103 SVVBN1616H11 v 110300 16 16 100 24 8 M2.5X8 T-8
TH-320203 SVVBN2020K11 VB[ 1103 [0 20 20 125 24 10 M2.5X8 T-8
o
=
| ‘
T -

Ckaaa

O6o3Ha4eHune MaacTuHa

h b 11 12 f BUHT Kntou
TH-330101 SVQBR1616H11 vBO 0110300 16 16 100 30 20 M3X8 T-9
TH-330201 SVQBR1616H16 VB[ 16040 [ 16 16 100 35 20 M3.5X9 T-15
TH-330301 SVQBR2020K16 vBO 0160400 20 20 125 35 25 M3.5X9 T-15
TH-330401 SVQBR2525M16 VB[ 16040 [ 25 25 150 35 32 M3.5X9 T-15
TH-330102 SVQBL1616H11 v 110300 16 16 100 30 20 M3X8 T-9
TH-330202 SVQBL1616H16 VB 16040 [ 16 16 100 35 20 M3.5X9 T-15
TH-330302 SVQBL2020K16 vBO 0160400 20 200 125 35 25 M3.5X9 T-15
TH-330402 SVQBL2525M16 VB[ 01604 [0 25 25 150 35 32 M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBEPABOTKA | 18




Pasmepbl (MM)
O6o03Ha4YeHune MAacTuHa
h b 1 12 f

0, —

CkAaa

BuHT

Kntoy

iy

TH-340101 SVQCR1616H11 ved 110300 16 16 100 30 20 M3X8 T-9
TH-340201 SVQCR1616H16 VB [O16040 01 16 16 100 35 20 M3.5X9 T-15
TH-340301 SVQCR2020K16 v [O1e04001 20 20 125 35 25 M3.5X9 T-15
TH-340401 SVQCR2525M16 VB [O16040 01 25 25 150 35 32 M3.5X9 T-15
TH-340102 SVQCL1616H11 ved[d110300 16 16 100 30 20 M3X8 T-9
TH-340202 SVQCL1616H16 VB [O16040 01 16 16 100 35 20 M3.5X9 T-15
TH-340302 SVQCL2020K16 v [O1e04001 20 20 125 35 25 M3.5X9 T-15
TH-340402 SVQCL2525M16 VB [O16040 01 25 25 150 35 32 M3.5X9 T-15

SVUBRAIS
- =
11
=

T ol

CkAaaa

O6o3Ha4eHne NAaacTuHa

h b [1 [2 f BUHT Kntou
TH-350101 SVUBR1616H11 v 110300 16 16 100 12 25 M3X8 T-9
TH-350201 SVUBR2020K16 VB[ 16041 [0 20 20 125 16 30 M3.5X9 T-15
TH-350301 SVUBR2525M16 v [d1e04 0 25 25 150 16 35 M3.5X9 T-15
TH-350102 SVUBL1616H11 VB[ 11030 [ 16 16 100 12 25 M3X8 T-9
TH-350202 SVUBL2020K16 v [d1e04 0 20 20 125 16 30 M3.5X9 T-15
TH-350302 SVUBL2525M16 VB[ 1604 [0 25 25 150 16 35 M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBEPABOTKA | 19



we||[[Y]

00

CkAaa

O603Ha4YeHue MNAaacTuHa
h b 11 12 f BUHT Kntoy
TH-360101 SVUCR1616H11 VB[O [J11030 [0 16 16 100 12 25 M3X8 T-9
TH-360201 SVUCR2020K16 VB[ 016040 [0 20 20 125 16 30 M3.5X9 T-15
TH-360301 SVUCR2525M16 VB[ 016040 [0 25 25 150 16 35 M3.5X9 T-15
TH-360102 SVUCL1616H11 VB[ 011030 [0 16 16 100 12 25 M3X8 T-9
TH-360202 SVUCL2020K16 VB[ 016040 [0 20 20 125 16 30 M3.5X9 T-15
TH-360302 SVUCL2525M16 VB[ 016040 [0 25 25 150 16 35 M3.5X9 T-15
SVIBR\E
®,
1 .
0. L)
T o

CkAaa

O6o3Ha4YeHune MAacTuHa
h b 11 12 f BT Kniou
TH-370101 SVIBR1212H11 v O110300 12 12 100 20 16 M3X8 T-9
TH-370201 SVIBR1616H11 VB O11030 [0 16 16 100 25 20 M3X8 T-9
TH-370301 SVIBR2020K11 v O110300 20 20 125 25 25 M3X8 T-9
TH-370401 SVIBR2525M11 VB O11030 [0 25 25 130 25 32 M3X8 T-9
TH-370501 SVIBR1616H16 VB O16040 0 16 16 100 32 20 M3.5X9 T-15
TH-370601 SVIBR2020K16 VB[ 1604 [ 20 20 125 32 25 M3.5X9 =15 A
TH-370701 SVIBR2525M16 VB O16040 0 25 25 150 32 32 M3.5X9 T-15 A
TH-370102 SVIBL1212H11 VB O1103[00 [ 12 12 100 20 16 M3X8 T-9
TH-370202 SVIBL1616H11 v O110300 16 16 100 25 20 M3X8 T-9
TH-370302 SVIBL2020K11 VB O1103[00 [ 20 20 125 25 25 M3X8 T-9
TH-370402 SVIBL2525M11 v Od110300 25 25 130 25 32 M3X8 T-9
TH-370502 SVIBL1616H16 VB[ 1604 [ 16 16 100 32 20 M3.5X9 =15
TH-370602 SVIBL2020K16 VB O16040 0 20 20 125 32 25 M3.5X9 T-15 A
TH-370702 SVIBL2525M16 VB[ 1604 [ 25 25 150 32 32 M3.5X9 T-15 A
TH-370101 SVIBR1212H11 v O110300 12 12 100 20 16 M3X8 T-9
TH-370201 SVIBR1616H11 VB O1103[0 [ 16 16 100 25 20 M3X8 T-9

TOKAPHAA OBPABOTKA | 20



SVICR\IE

Ckaaa

g

°°

O6o3Ha4eHune MAaacTuHa

h b [1 [2 f BUHT Kntou
TH-380101 SVICR1212H11 VB[ 11030 12 12 100 20 16 M3X8 T-9
TH-380201 SVICR1616H11 VB[] 11103 [ 16 16 100 25 20 M3X8 T-9
TH-380301 SVICR2020K11 VB[ 110301 20 20 125 25 25 M3X8 T-9
TH-380401 SVICR2525M11 VB[] 11103 [ 25 25 130 25 32 M3X8 T-9
TH-380501 SVICR1616H16 VB[ 16041 [ 16 16 100 32 20 M3.5X9 T-15
TH-380601 SVICR2020K16 VB[] 116041 [] 20 20 125 32 25 M3.5X9 T-15
TH-380701 SVICR2525M16 VB[ 16041 [ 25 25 150 32 32 M3.5X9 T-15
TH-380102 SVICL1212H11 VB[] 11103 [ 12 12 100 20 16 M3X8 T-9
TH-380202 SVICL1616H11 VB[ 11030 16 16 100 25 20 M3X8 T-9
TH-380302 SVIJCL2020K11 VB[] 11103 [ 20 20 125 25 25 M3X8 T-9
TH-380402 SVICL2525M11 VB[] [J1103(0 0 25 25 130 25 32 M3X8 T-9
TH-380502 SVICL1616H16 VB[] 116041 [] 16 16 100 32 20 M3.5X9 T-15
TH-380602 SVIJCL2020K16 VB[ 16041 [ 20 20 125 32 25 M3.5X9 T-15
TH-380702 SVICL2525M16 VB[] 116041 [] 25 25 150 32 32 M3.5X9 T-15
TH-380101 SVJCR1212H11 VB[ 11030 12 12 100 20 16 M3X8 T-9

TOKAPHAA OBPABOTKA | 21




we||[@AY]

0° ——

CkAaa

O6o03Ha4yeHne MAaacTuHa

h b 11 12 f BuHT Koy
TH-390101 STFCR1010E09 TcaoQgoso2d O 10 10 70 14 12 M2.5X8 T-8
TH-390201 STFCR1212F09 TCO[oso20 0 12 12 80 14 16 M2.5X8 T-8
TH-390301 STFCR1212H11 TcoQgil020d0 12 12 100 14 16 M2.5X8 T-8
TH-390401 STFCR1616H11 TcOoQgi0200 16 16 100 14 20 M2.5X8 T-8
TH-390501 STFCR2020K11 TcoQgil020d0 20 20 125 14 25 M2.5X8 T-8
TH-390601 STFCR1616H16 TconOiersgd 16 16 100 22 20 M3.5X9 T-15
TH-390701 STFCR2020K16 TcgOoiersgd 20 20 125 22 25 M3.5X9 T-15
TH-390801 STFCR2525M16 TconOiersgd 25 25 150 22 32 M3.5X9 T-15
TH-390901 STFCR3232P16 Tcgoietsgd 32 32 170 22 40 M3.5X9 T-15
TH-390102 STFCL1010E09 TCO[oso200 10 10 70 14 12 M2.5X8 T-8
TH-390202 STFCL1212F09 TcoQgoso2d O 12 12 80 14 16 M2.5X8 T-8
TH-390302 STFCL1212H11 TcOoQgi0200 12 12 100 14 16 M2.5X8 T-8
TH-390402 STFCL1616H11 TcOoQOgi10200 16 16 100 14 20 M2.5X8 T-8
TH-390502 STFCL2020K11 TcOOi110200 20 20 125 14 25 M2.5X8 T-8
TH-390602 STFCL1616H16 Tconoiersgd 16 16 100 22 20 M3.5X9 T-15
TH-390702 STFCL2020K16 Tconoiersgd 20 20 125 22 25 M3.5X9 T-15
TH-390802 STFCL2525M16 Tconoiersgd 25 25 150 22 32 M3.5X9 T-15
TH-390902 STFCL3232P16 TconOiersgd 32 32 170 22 40 M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBPABOTKA | 22




N

we

4=

CkAaa

O6o3Ha4eHune MAaacTuHa

h b 11 [2 f BUHT Kntou
TH-400101 STGCR1010E09 TCO 00902010 16 16 70 14 12 M2.5X8 T-8
TH-400201 STGCR1212F09 TC[ 009021 [] 12 12 80 14 16 M2.5X8 T-8
TH-400301 STGCR1616H11 TcOQgi11020d0 16 16 100 14 20 M2.5X8 T-8
TH-400401 STGCR2020K11 TCO O11020 [0 20 20 125 14 25 M2.5X8 T-8
TH-400501 STGCR2525M11 TcOQgi11020d0 25 25 150 14 32 M2.5X8 T-8
TH-400601 STGCR1616H16 TCOO16T30 0 16 16 100 225 20 M3.5X9 T-15
TH-400701 STGCR2020K16 TcOO1em3gd 0O 20 20 125 225 25 M3.5X9 T-15
TH-400801 STGCR2525M16 TCOO16T30 0 25 25 150 225 32 M3.5X9 T-15
TH-400102 STGCL1010E0S TCO 0090200 16 16 70 14 12 M2.5X8 T-8
TH-400202 STGCL1212F09 TC[ 009021 [] 12 12 80 14 16 M2.5X8 T-8
TH-400302 STGCL1616H11 TcOQgi11020d0 16 16 100 14 20 M2.5X8 T-8
TH-400402 STGCL2020K11 TCO O11020 [0 20 20 125 14 25 M2.5X8 T-8
TH-400502 STGCL2525M11 TcO Q110200 25 25 150 14 32 M2.5X8 T-8
TH-400602 STGCL1616H16 TCOO16T30 0 16 16 100 225 20 M3.5X9 T-15
TH-400702 STGCL2020K16 TcOO1em3gd 0O 20 20 125 225 25 M3.5X9 T-15
TH-400802 STGCL2525M16 TCOO16T30 0 25 25 150 225 32 M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBPABOTKA | 23




Ckaaa

O6o3Ha4eHune MAaacTuHa

h b 11 12 f BuHT Knioy
TH-410101 SRACR1616H08 RCO 0080300 16 16 100 16 16,5 M2.5X8 T-8
TH-410201 SRACR2020K08 RCO 00803 20 20 125 16 20,5 M2.5X8 T-8
TH-410301 SRACR2525M08 RCO 0080300 25 25 150 16 25,5 M2.5X8 T-8
TH-410401 SRACR2020K10 RCO 0100300 20 20 125 20,3 20,4 M3.5X9 T-15
TH-410501 SRACR2525M10 rRCO 0100300 25 25 150 20,3 254 M3.5X9 T-15
TH-410601 SRACR2020K12 RCO 0120400 20 20 125 24 20,5 M4X10 T-15
TH-410701 SRACR2525M12 RCOO120400 25 25 150 24 25,4 M4X10 T-15
TH-410102 SRACL1616H08 RCO 00803 16 16 100 16 16,5 M2.5X8 T-8
TH-410202 SRACL2020K08 RCO 0080300 20 20 125 16 20,5 M2.5X8 T-8
TH-410302 SRACL2525M08 RCO 00803 25 25 150 16 25,5 M2.5X8 T-8
TH-410402 SRACL2020K10 rRCO 0100300 20 20 125 20,3 204 M3.5X9 T-15
TH-410502 SRACL2525M10 RCO 0100300 25 25 150 20,3 25,4 M3.5X9 T-15
TH-410602 SRACL2020K12 RCOO120400 20 20 125 24 20,5 M4X10 T-15
TH-410702 SRACL2525M12 RCO 0120400 25 25 150 24 25,4 M4X10 T-15

_saoch
| s
—
L

TH-420103
TH-420203
TH-420303
TH-420403
TH-420503
TH-420603
TH-420703
TH-420803

O603Ha4YeHue

SRDCN1616H08
SRDCN2020K08
SRDCN2525M08
SRDCN1010H10
SRDCN1212K10
SRDCN1616H10
SRDCN2020K10
SRDCN2525M10

NMAacTuHa

rRcOQdogo3d O
RCO o803 0O
rRcOQdogo3d O
RCOO100300O
rRcOO100300
RCOO100300O
rRcO 0100300
RCOO100300O

Ckaaa

h b 11 12 f BUHT Koy
16 16 100 16 12 M2.5X8 T-8
20 20 125 16 14 M2.5X8 T-8
25 25 150 16 16,5 M2.5X8 T-8
10 10 100 20,3 10 M3.5X9 =15
12 12 100 20,3 11 M3.5X9 T-15
16 16 100 20,3 13 M3.5X9 T-15
20 20 125 20,3 15 M3.5X9 T-15
25 25 150 20,3 17,5 M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBPABOTKA | 24



/A
CucTema 0603Haue HVS BHYTPEHHDAHCIONEEEIR we||[[X

525R_SCLCR_
9

1. Tun gepskasku 2. OunameTp 3. [OnuvHa MHCTPYMEHTQ,
XBOCTOBMKA T mm

S — LlenbHadA cTanbHasA

H — CtanbHan, ¢ KaHanamu

ana COX
F=g0 =250
H=100 T=300
o K=125 U=350
C—TeepaocnnaBHbIN M=150 =400
P=1TD Wed 50
XBOCTOBUK G180 ¥=500
R=200 X= cnewy.

5. Gopua
WTnodT / Nprxnm BuHT MJ1ACTUHDbI
90 ° a5 °
C g, [P &
M S <E > | |F L.

100 107 °30°
K

A—
“w|® Ol a |oi—
RS
=

U
V 35£° W ao@

Z

7. 3agHuM yron
x.\;sn 'L:' R g '_li_z

@
PE N [ | @ g’
O  cneu.yron - §3 5




9 5;..

-

o

MoaknagHan

WEl[CAM

O603Ha4YeHue NMAacTuHa

A

Dmin @d B BuuT  Mpwkvm  BuHT Kniou
TH-430101 S20Q-MCLNR12 CNO[O1204000 25 20 13 180 45 19 15° - CTM613 HL1810 ML0620 L2.5,L3
TH-430201 S25R-MCLNR12 CN[O 1204000 32 25 16,5 200 45 24 12° = CTM613 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-430301 S32S-MCLNR12 CNO[O1204000 40 32 22,5 250 50 30 17° MC1204 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.53 A
TH-430401 S40T-MCLNR12 CN[O[d1204000 50 40 26 300 55 38 15° MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,13
TH-430501 S50U-MCLNR12 cCNQO 01204000 60 50 31 350 70 48 12° MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,L3
TH-430102 S20Q-MCLNL12 CNO[0d120400 25 20 13 180 45 19 15° - CTM613 HL1810 ML0620 L2.5,L3 A
TH-430202 S25R-MCLNL12 cCNQO 01204000 32 25 16,5 200 45 24 12° - CTM613 HL1814 ML0625 L2.5,L3 A
TH-430302 S32S-MCLNL12 CN[O 0120400 40 32 22,5 250 50 30 17° MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,L3 A
TH-430402 S40T-MCLNL12 cCNQO[0d1204000 50 40 26 300 55 38 15° MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,L3
TH-430502 S50U-MCLNL12 CNO 0120400 60 50 31 350 70 48 12° MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,13

KAQA

O6o3Ha4yeHue| [laacTuHa

Dmin @¢d f 11 12 h G ”;’ﬂ:gff::” Bunt  Mpusnm  Bumt Kntou
TH-440101 S20Q-MCKNR12 CN[[12040[0 26 20 14 180 45 19 15° - CTM613 HL1810 ML0620 L12.5,L3
TH-440201 S25R-MCKNR12 CN[[J120400[ 32 25 17 200 45 24 12° - CTM613 HL1814 ML0625 12.5,13
TH-440301 S32S-MCKNR12 CN[[J1204000 40 32 22,5 250 50 30 17° MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,3
TH-440401 S40T-MCKNR12 CN[J[J1204[0[ 50 40 27 300 55 38 15° MC1204 CTM617 HL1814 ML0625 L[2.5,13
TH-440501 S50U-MCKNR12 CN[[J120400 60 50 35 350 70 48 12° MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,3
TH-440102 S20Q-MCKNL12 CN[J[J1204[0[ 26 20 14 180 45 19 15° - CTM613 HL1810 ML0620 12.5,13
TH-440202 S25R-MCKNL12 CN[[J120400 32 25 17 200 45 24 12° - CTM613 HL1814 MLO625 12.5,L3
TH-440302 S32S-MCKNL12 CN[J[J120400[ 40 32 22,5 250 50 30 17° MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L[2.5,13
TH-440402 S40T-MCKNL12 CN[[J1204000 50 40 27 300 55 38 15° MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,3
TH-440502 S50U-MCKNL12 CN[J[J1204[0[ 60 50 35 350 70 48 12° MC1204 CTM617 HL1814 MLO625 [2.5,13

TOKAPHAA OBPABOTKA | 26



KAQA

iy

O6o3Ha4eHne MaacTuHa

Dmin @d  f 11 12 h & "M pur fpwem  Bar Koo
TH-450101 S20Q-MTUNR16 TN [J1604(00 25 20 12,5 180 40 19 15° - CTM510 HL1810 ML0O620 L2,L3 A
TH-450201 S25R-MTUNR16 TN 0160400 32 25 16 200 45 24 12° = CTM510 HL1814 ML0O625 L2,L3 A
TH-450301 S32S-MTUNR16 TN [O1604[000 41 32 22,5 250 54 30 17° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3
TH-450401 S40T-MTUNR22 TN[][J2204(00 50 40 27 300 55 38 15° MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L4,L3
TH-450102 S20Q-MTUNL16 TN [J1604(00 25 20 12,5 180 40 19 15° - CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3 A
TH-450202 S25R-MTUNL16 TN 0160400 32 25 16 200 45 24 12° = CTM510 HL1814 MLO625 L2,L3 A
TH-450302 S32S-MTUNL16 TN [O1604000 41 32 22,5 250 54 30 17° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3
TH-450402 S40T-MTUNL22  TN[[12204(0 0 50 40 27 300 55 38 15° MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L4,L3

KAQA

O6o3Ha4eHue MNaacTuHa

Dmin @d f 11 12 h a° nzﬂ:g;f::ﬂ BUHT Mprum BUHT Kniou
TH-460101 S20Q-MTFNR16 TN []1604[1[] 25 20 14 180 40 19 15° - CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3 A
TH-460201 S25R-MTFNR16 TN 0160410 32 25 17 200 45 24 12° = CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3 A
TH-460301 S32S-MTFNR16 TN [O160400 41 32 22,5 250 54 30 17° MT1603 CTM513 HL1814 ML0625 L2,L3 A
TH-460401 S40T-MTFNR16  TN[[11604[] [ 50 40 27 300 60 38 15° MT1603 CTM513 HL1814 ML0625 L2,L3
TH-460501 S50U-MTFNR16 TNO[O1604[000 60 50 31 350 65 48 12° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3
TH-460601 S40T-MTFNR22  TN[[12204[] [0 50 40 27 300 55 38 15° MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2,L4
TH-460701 S50U-MTFNR22 TN [O220400 60 50 31 350 70 48 12° MT2204 CTM617 HL1917 ML0O830 L2,l4
TH-460102 S20Q-MTFNL16 TN [O1604[1 0 25 20 14 180 40 19 15° = CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3 A
TH-460202 S25R-MTFNL16 TN [O160400 32 25 17 200 45 24 12° - CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3 A
TH-460302 S32S-MTFNL16 TN 0160410 41 32 225 250 54 30 17° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3 A
TH-460402  S40T-MTFNL16  TNO[O1604[000 50 40 27 300 60 38 15° MT1603 CTM513 HL1814 ML0625 L2,L3
TH-460502 S50U-MTFNL16 TN []1604[] [0 60 50 31 350 65 48 12° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3
TH-460602  S40T-MTFNL22  TNO 2204000 50 40 27 300 55 38 15° MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2,l4
TH-460702 S50U-MTFNL22  TN[[12204[] [0 60 50 31 350 70 48 12° MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2,l4

TOKAPHAA OBPABOTKA | 27



we||[[Y]

KAQA

O6o3Ha4eHne MNAaacTuHa

Dmin @d f 11 12 h & "M g npmem B Knos
TH-470101 S20Q-MTWNR16 TN[] 01604001 27 20 14 180 40 19 15° - CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3
TH-470201 S25R-MTWNR16  TN[] [11604[] ] 32 25 16,5 200 45 24 12° - CTM510 HL1814 ML0625 L2,L3
TH-470301 S32S-MTWNR16  TN[][J1604[1[ 39 32 20 250 54 30 17° MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-470401 S40T-MTWNR16  TN[] [11604[] ] 50 40 24 300 60 38 15° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3
TH-470501 S50U-MTWNR16 TN[][J1604[1[ 57 50 29 350 65 48 12° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3
TH-470102 S20Q-MTWNL16  TN[][11604[][] 27 20 14 180 40 19 15° = CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3
TH-470202 S25R-MTWNL16  TN[] 01604 32 25 16,5 200 45 24 12° - CTM510 HL1814 ML0O625 L2,L3
TH-470302 S32S-MTWNL16  TN[] [11604[] ] 39 32 20 250 54 30 17° MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-470402  S40T-MTWNL16  TN[] 0160400 50 40 24 300 60 38 15° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3
TH-470502 S50U-MTWNL16  TN[][11604[][] 57 50 29 350 65 48 12° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3

KAQA

O6o3Ha4eHne MaacTuHa

Dmin @d f 11 12 h a° niﬂ:fff::ﬂ BuHT  Mpuwkam  BubT  Kiwod
TH-480101 S20Q-MTQNR16  TN[] 0160400 25 20 12,5 180 40 19 15° - CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3 A
TH-480201 S25R-MTQNR16  TN[ [01604[] [ 32 25 16 200 45 24 12° = CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3 A
TH-480301 S32S-MTQNR16  TN[] 0160400 41 32 22,5 250 54 30 17° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3 A
TH-480401 S40T-MTQNR16 TN[ 16040 [ 50 40 26,5 300 60 38 15° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3
TH-480501 S50U-MTQNR16  TN[ 01604001 60 50 31 350 65 48 12° MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-480601 S40T-MTQNR22  TN[][J2204[[ 50 40 26,5 300 60 38 15° MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2,L4
TH-480102 S20Q-MTQNL16 TN [O16040 01 25 20 12,5 180 40 19 15° - CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3 A
TH-480202 S25R-MTQNL16  TN[][01604[] [ 32 25 16 200 45 24 12° = CTM510 HL1810 ML0620 L2,L3 A
TH-480302 S325-MTQNL16  TN[] 01604001 41 32 22,5 250 54 30 17° MT1603 CTM513 HL1814 ML0O625 L2,L3 A
TH-480402 S40T-MTQNL16  TN[ 16040 [ 50 40 26,5 300 60 38 15° MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-480502 S50U-MTQNL16  TN[] 0160400 60 50 31 350 65 48 12° MT1603 CTM513 HL1814 MLO625 L2,L3
TH-480602  S40T-MTQNL22  TN[ 022040 [ 50 40 26,5 300 60 38 15° MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2,L4

TOKAPHAH OBPABOTKA | 28



950/‘

3

we||[ N

NMAacTuHa

O6o3Ha4eHune
Dmin @d 1 12 h a° nzﬂzgflf::ﬂ Buwt  Mpwkum  BuT Knioy
TH-490101 S16N-MWLNRO6 WN[][J0604001 22 16 11 160 35 15 18° - CTM510 HL1511 MLO518 L2.L2.5 A
TH-490201 S20Q-MWLNRO6 WN[] 06041 25 20 13 180 40 19 15° = CTM510 HL1511 MLO520 L2.L2.5 A
TH-490301 S20Q-MWLNRO8 WN[] [J0804[1 0 25 20 13 180 40 19 15° - CTM613 HL1810 ML0O620 L2.5 A
TH-490401 S25R-MWLNRO8 WN[] []0804[1 [ 32 25 16,5 200 45 24 12° = CTM613 HL1814 MLO625 L2.5,L3 A
TH-490501 S32S-MWLNRO8 WN[ [Jo8o4[0 0 41 32 22 250 50 30 17° MT0804 CTM617 HL1814 MLO625 L2.5,L3 A
TH-490601 S40T-MWLNRO8  WN[] [10804[1 [ 50 40 26 300 55 38 15° MT0804 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5,L3
TH-490102 S16N-MWLNLO6 WN[O[J0604[00 22 16 11 160 35 15 18° - CTM510 HL1511 MLO518 L2.L2.5 A
TH-490202 S20Q-MWLNLO6  WN[ 06041 25 20 13 180 40 19 15° = CTM510 HL1511 MLO520 L2.L2.5 A
TH-490302 S20Q-MWLNLO8 WN[] 0080410 25 20 13 180 40 19 15° - CTM613 HL1810 ML0620 L2.5 A
TH-490402 S25R-MWLNLO8  WN[] [10804[1 [ 32 25 16,5 200 45 24 12° = CTM613 HL1814 MLO625 L2.5,L3 A
TH-490502 S32S-MWLNLO8  WN[ [Joso4[0 0 41 32 22 250 50 30 17° MT0804 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5,L3 A
TH-490602 S40T-MWLNLO8  WN[] 08041 50 40 26 300 55 38 15° MT0804 CTM617 HL1814 ML0O625 L2.5,L3
— h
“_107.5" P
i)

CkAaaA

O6o3Ha4eHue NAaacTuHa
Dmin @d £ 11 12 h a "R g fpsem B Kos
TH-500101 S25R-MDQNR15 DN 01504000 32 25 17 200 45 24 12° - CTM613 HL2114 MLO625 L2.5,L3
TH-500201 S32S-MDQNR15 DN 01504000 42 32 22,5 250 50 30 17° MD1504 CTM617 HL2114 ML0O625 L2.5,13
TH-500301 S40T-MDQNR15 DN 01504000 50 40 26 300 60 38 15° MD1504 CTM617 HL2114 MLO625 L2.5,L3
TH-500102 S25R-MDQNL15 DN 01504000 32 25 17 200 45 24 12° = CTM613 HL2114 MLO625 L2.5,L3
TH-500202 $32S-MDQNL15 DN 01504000 42 32 22,5 250 50 30 17° M™MD1504 CTM617 HL2114 MLO625 L2.5,L3
TH-500302 S40T-MDQNL15 DN 01504000 50 40 26 300 60 38 15° MD1504 CTM617 HL2114 MLO625 L2.5,L3

TOKAPHAH OBPABOTKA | 29



I
6 au
i e —— ~ e
MAacTuHa Ckaaa

we||[[Y]

O6o3Ha4eHune
Dmin @d 2 h a° “zﬂ:’;f::” BuMT  Mpukum  BuT Kniou
TH-510101 S25R-MDUNR15 DNO[O15040 0 32 25 16 200 45 24 12° - CTM613 HL2114 MLO625 L2.5,L3
TH-510201 S32S-MDUNR15 DN 150400 40 32 21 250 50 30 17° MD1504 CTM617 HL2114 ML0O625 L2.5,L3
TH-510301 S40T-MDUNR15 DNO[O15040 0 50 40 26 300 60 38 15° MD1504 CTM617 HL2114 ML0625 L2.5L3
TH-510401 S50U-MDUNR15 DN [O15040 0 60 50 32 350 70 48 12° MD1504 CTM617 HL2114 MLO625 L2.5,L3
TH-510102 S25R-MDUNL15 DNQO[O15040 0 32 25 16 200 45 24 12° - CTM613 HL2114 MLO625 L2.5,L3
TH-510202 S32S-MDUNL15 DNQO[O15040 0O 40 32 21 250 50 30 17° MD1504 CTM617 HL2114 ML0O625 L2.5,L3
TH-510302 S40T-MDUNL15 DNQO[O15040 0 50 40 26 300 60 38 15° MD1504 CTM617 HL2114 ML0625 L2.5L3
TH-510402 S50U-MDUNL15 DNQO[O150400 60 50 32 350 70 48 12° MD1504 CTM617 HL2114 MLO625 L2.5,L3

h

117.5* o

-

12
I
1

6 a°
g ~ |-

CkAaA

O6o3Ha4eHne MNAaacTuHa

Dmin @d f 11 12 h a® "R g mpmem B Knos
TH-520101 S25R-MVQNR16 VN[ [J1604000 32 25 17 200 45 24 12° - CTM510 HL2414 MLO625 L2,L3
TH-520201 S32S-MVQNR16 VN[ 0160400 40 32 22 250 50 30 17° MV1603 CTM513 HL2414 MLO625 L2,L3
TH-520301 S40T-MVQNR16 VN[ 1604000 50 40 27 300 60 38 15° MV1603 CTM513 HL2414 ML0O625 L2,L3
TH-520401 S50U-MVQNR16 VN[] 16041 60 50 32 350 70 48 12° MV1603 CTM513 HL2414 ML0O625 L2,L3
TH-520102 S25R-MVQNL16 VN[O 1604000 32 25 17 200 45 24 12° - CTM510 HL2414 MLO625 L2,L3
TH-520202  S32S-MVONL16 VN[ 0160400 40 32 22 250 50 30 17° MV1603 CTM513 HL2414 MLO625 L2,L3
TH-520302  S40T-MVONL16 VN[O [J1604000 50 40 27 300 60 38 15° MV1603 CTM513 HL2414 ML0O625 L2,L3
TH-520402 S50U-MVONL16 VN[] 016040 60 50 32 350 70 48 12° MV1603 CTM513 HL2414 ML0O625 L2,L3

TOKAPHAA OBPABOTKA | 30




we||[@AY]

I
6" !
-eile— g
N e
O603Ha4YeHue MAacTuHa CkAQA

Dmin @&d f 11 12 h a° nzﬂ:gflf::ﬂ BUHT MpUKIM BUHT Kntou
TH-530101 S25R-MVUNR16 VN[O Q160400 36 25 20 200 45 24 12° - CTM510 HL2414 MLO625 L2,L3 A
TH-530201 S32S-MVUNR16 VN[O [O1604[0[0 42 32 22 250 50 30 17° MV1603 CTM513 HL2414 MLO625 L2,L3 A
TH-530301 S40T-MVUNR16 VN[O [O1604[00 50 40 26 300 55 38 15° MV1603 CTM513 HL2414 MLO625 L2,L3
TH-530401 S50U-MVUNR16 VN[O [1604[0[0 63 50 32 350 70 48 12° MV1603 CTM513 HL2414 MLO625 L2,L3
TH-530102 S25R-MVUNL16 vN[O[O1604[00 36 25 20 200 45 24 12° - CTM510 HL2414 MLO625 L2,L3 A
TH-530202 S32S-MVUNL16 VN[O [O1604[0[0 42 32 22 250 50 30 17° MV1603 CTM513 HL2414 MLO625 L2,L3 A
TH-530302 S40T-MVUNL16 VN[O [O1604[00 50 40 26 300 55 38 15° MV1603 CTM513 HL2414 MLO625 L2,L3
TH-530402 S50U-MVUNL16 VN[O [O1604[0[0 63 50 32 350 70 48 12° MV1603 CTM513 HL2414 MLO625 L2,L3

a°
N/ e

KAQA

O6o3Ha4YeHune MaacTuHa

Dmin @d f 11 12 h a° nzﬂzgff::ﬂ BuHt  Mpuwum  Bunt  Kniou
TH-540101 S20Q-MVXNR16 VN[ [J1604[1[ 27 20 14 180 40 19 15° - CTM510 HL2414 MLO625 L2,L3
TH-540201 S25R-MVXNR16 VN[ [11604[][] 32 25 17 200 45 24 12° MV1603 CTM513 HL2414 ML0O625 L2,L3
TH-540301 S32S-MVXNR16 VN[ 0160401 42 32 23 250 50 30 17° MV1603 CTM513 HL2414 MLO625 12,13
TH-540401 S40T-MVXNR16 VN[ [01604[] [ 50 40 27 300 55 38 15° MV1603 CTM513 HL2414 ML0O625 L2,L3
TH-540501 S50U-MVXNR16 VN[ 0160401 61 50 31 350 70 48 12° MV1603 CTM513 HL2414 ML0O625 L2,L3
TH-540102 S20Q-MVXNL16 VN[ [01604[] [ 27 20 14 180 40 19 15° = CTM510 HL2414 MLO625 L2,L3
TH-540202 S25R-MVXNL16 VN[ 0160401 32 25 17 200 45 24 12° MV1603 CTM513 HL2414 ML0O625 L2,L3
TH-540302 S32S-MVXNL16 VN[ [J1604[] [ 42 32 23 250 50 30 17° MV1603 CTM513 HL2414 MLO625 L2,L3
TH-540402 S40T-MVXNL16 VN[ [O1604[001 50 40 27 300 55 38 15° MV1603 CTM513 HL2414 ML0O625 L2,L3
TH-540502 S50U-MVXNL16 VN[ [01604[] [ 61 50 31 350 70 48 12° MV1603 CTM513 HL2414 ML0O625 L2,L3

TOKAPHAA OBPABOTKA | 31



iy

KAQA

O6o3Ha4eHune MNAaacTuHa

Dmin @d f 11 12 h a° BUHT Kntou
TH-550101 S07K-SCLCRO6 ccggoseo20d 0 9 8 4,2 125 18 7 15° M2.5X6 T-8 A
TH-550201 SO8K-SCLCRO6 Ccd[oeo2[1 10 8 5 125 20 7 13° M2.5X6 T-8 A
TH-550301 SO8K-SCLCRO6-A16 ccgpgoeoc2d 12 16 5 125 24 15 13° M2.5X6 T-8 A
TH-550401 S10K-SCLCRO6 Cco[oeo2[1 13 10 6 125 22 9 12° M2.5X6 T-8 A
TH-550501 S12M-SCLCRO6 ccogpgoeoc2d 16 12 7 150 23 11 10° M2.5X6 T-8 A
TH-550601 S12M-SCLCRO9 CcoooT3f 16 12 9 150 27 11 12° M3.5X9 T-15 A
TH-550701 S16N-SCLCROS ccgpgosT3g 20 16 11 160 30 15 10° M3.5X9 T-15 A
TH-550801 S20Q-SCLCRO9 ccogooT3f 25 20 9,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15 A
TH-550901 S25R-SCLCROS ccgpgosT3g 31 25 14 200 40 24 ° M3.5X9 T-15 A
TH-551001 $32S-SCLCRO9 ccogooT3f 39 32 17,5 250 45 30 4° M3.5X9 T-15 A
TH-551101 520Q-SCLCR12 ccogizo4dd 25 20 12 180 40 19 10° M5X12 T-20 A
TH-551201 S25R-SCLCR12 ccdizo040 32 25 14,5 200 40 24 8° M5X12 T-20 A
TH-551301 S$32S5-SCLCR12 ccogizo4dd 39 32 18 250 45 30 6° M5X12 T-20 A
TH-551401 S40T-SCLCR12 ccodizo40d 0O 50 40 22 300 50 38 4° M5X12 T-20
TH-550102 S07K-SCLCLO6 ccogoso20d 0O 9 4,2 125 18 7 15° M2.5X6 T-8 A
TH-550202 SO8K-SCLCLO6 ccogoseo2d 10 5 125 20 7 13° M2.5X6 T-8 A
TH-550302 SO8K-SCLCLO6-A16 ccogoseo2d 0O 12 16 5 125 24 15 13° M2.5X6 T-8 A
TH-550402 S10K-SCLCLO6 ccogoseo2d 0 13 10 6 125 22 9 12° M2.5X6 T-8 A
TH-550502 S12M-SCLCLO6 ccogoso20d 0O 16 12 7 150 23 11 10° M2.5X6 T-8 A
TH-550602 S12M-SCLCLOS ccogosT3fd 16 12 9 150 27 11 12° M3.5X9 T-15 A
TH-550702 S16N-SCLCLO9 ccoggosT3gd 20 16 11 160 30 15 10° M3.5X9 T-15 A
TH-550802 S$20Q-SCLCLO9 ccogosT3fd 25 20 9,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15 A
TH-550902 S25R-SCLCLO9 ccoggosT3gd 31 25 14 200 40 24 6° M3.5X9 T-15 A
TH-551002 S$32S-SCLCLOS ccogosT3fd 39 32 17,5 250 45 30 4° M3.5X9 T-15 A
TH-551102 S20Q-SCLCL12 ccOogizo040d 25 20 12 180 40 19 10° M5X12 T-20 A
TH-551202 S25R-SCLCL12 ccodizo4dnO 32 25 14,5 200 40 24 8° M5X12 T-20 A
TH-551302 S$32S-SCLCL12 ccogizo4dn 39 32 18 250 45 30 6° M5X12 T-20 A
TH-551402 S40T-SCLCL12 ccodizo4dnO 50 40 22 300 50 38 4° M5X12 T-20

TOKAPHAA OBEPABOTKA | 32




we||[@AY]

O603Ha4YeHue MNAacTuHa

Dmin BuHT Kntou

Ckaaa
@d f [1 12 h a°
7

TH-560101 S08K-SCKCRO6 ccggoeo2d 10 8 55 125 25 13° M?2.5X6 T-8
TH-560201 S10K-SCKCRO6 ccopgoeo20dd 13 10 6 125 25 9 12° M2.5X6 T-8
TH-560301 S12M-SCKCRO6 ccggoseo2d 16 12 150 25 11 10° M?2.5X6 T-8
TH-560401 S12M-SCKCR0O9 ccgpostag 16 12 8 150 30 11 12° M3.5X9 T-15
TH-560501 S16N-SCKCRO9 ccgpgost3gn 20 16 9,5 160 33 15 10° M3.5X9 T-15
TH-560601 S20Q-SCKCRO9 ccgpostagm 24 20 11,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15
TH-560701 S$25Q-SCKCRO9 ccgpgostagn 24 20 11,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15
TH-560102 SO8K-SCKCLO6 ccopgoeo20dd 10 8 5,5 125 25 13° M2.5X6 T-8
TH-560202 S10K-SCKCLO6 ccggoseo2d 13 10 6 125 25 12° M?2.5X6 T-8
TH-560302 S12M-SCKCLO6 ccopgoeo20dd 16 12 7 150 25 11 10° M2.5X6 T-8
TH-560402 S12M-SCKCLOS ccggosT3g 16 12 8 150 30 11 12° M3.5X9 T-15
TH-560502 S16N-SCKCLO9 ccogpostagm 20 16 9,5 160 33 15 10° M3.5X9 T-15
TH-560602 S20Q-SCKCLOS ccgpgost3gn 24 20 11,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15
TH-560702 S$25Q-SCKCLOS ccopostagm 24 20 11,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15
a.

Ckaaa

O6o3Ha4YeHue NAacTuHa

Dmin @d f 1 12 h a’ BuHT Knioy
TH-570101 S16N-SVQBR11 ve 110300 22 16 11,5 160 35 15 10° M2.5X8 T-8
TH-570201 S20Q-SVQBR11 VB[ 011030 [ 27 20 14 180 39 19 8° M2.5X8 T-8
TH-570301 S20Q-SVQBR16 vBO 0160400 27 20 14 180 50 19 & M3.5X9 T-15
TH-570401 S25R-SVQBR16 VB[ 016040 [ 32 25 17 200 50 24 6° M3.5X9 T-15
TH-570501 S$32S-SVQBR16 vB O16040 0O 41 32 225 250 55 30 8° M3.5X9 T-15
TH-570601 S40T-SVQBR16 VB[] 1604 [0 50 40 27 300 55 38 6° M3.5X9 T-15
TH-570701 S50U-SVQBR16 vBO O16040 0O 60 50 32 350 65 48 4° M3.5X9 T-15
TH-570102 S16N-SVQOBL11 VB[ 011030 [ 22 16 11,5 160 35 15 10° M2.5X8 T-8
TH-570202 $20Q-SVQBL11 ve 0110300 27 20 14 180 39 19 8 M2.5X8 T-8
TH-570302 S20Q-SVQBL16 VB[ 016040 [ 27 20 14 180 50 19 8° M3.5X9 T-15
TH-570402 S25R-SVQBL16 vBO O1e6040 0O 32 25 17 200 50 24 6° M3.5X9 T-15
TH-570502 S325-SVQBL16 VB[ 0160400 41 32 225 250 55 30 & M3.5X9 T-15
TH-570602 S40T-SVQBL16 vBO O1e6040 0O 50 40 27 300 55 38 6° M3.5X9 T-15
TH-570702 S50U-SVQOBL16 VB[ 016040 [ 60 50 32 350 65 48 4° M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBPABOTKA | 33



[ |

/A

KAQA

WEl[CAM

O6o3Ha4eHue MaacTuHa

Dmin @d f 11 12 h a° BuHT Kntou
TH-580101 S16N-SVQCR11 vBO Od110300 22 16 11,5 160 35 15 10° M2.5X8 T-8
TH-580201 S20Q-SVQCR11 VB[] 11103 [ 27 20 14 180 39 19 8° M2.5X8 T-8
TH-580301 S20Q-SVQCR16 vBO 0160400 27 20 14 180 50 19 8° M3.5X9 T-15
TH-580401 S25R-SVQCR16 VB[ 01604 [ 32 25 17 200 50 24 6° M3.5X9 T-15
TH-580501 $325-SVQCR16 VB[ 16041 [ 41 32 22,5 250 55 30 8° M3.5X9 T-15
TH-580601 S40T-SVQCR16 VB[ 01604 [ 50 40 27 300 55 38 6° M3.5X9 T-15
TH-580701 S50U-SVQCR16 VB[] 1604 [] 60 50 32 350 65 48 4° M3.5X9 T-15
TH-580102 S16N-SVQCL11 VB[ 0110300 22 16 11,5 160 35 15 10° M2.5X8 T-8
TH-580202 S$200-SvVQCL11 vBO Od110300 27 20 14 180 39 19 8° M2.5X8 T-8
TH-580302 S$20Q-SvVQCL16 VB[] 11604 [ 27 20 14 180 50 19 8° M3.5X9 T-15
TH-580402 S25R-SVQCL16 vB 0160400 32 25 17 200 50 24 6° M3.5X9 T-15
TH-580502 $325-SVQCL16 VB[] 11604 [ 41 32 22,5 250 55 30 8° M3.5X9 T-15
TH-580602 S40T-SVQCL16 vBO 0160400 50 40 27 300 55 38 6° M3.5X9 T-15
TH-580702 S50U-SVQCL16 VB[] 116041 [] 60 50 32 350 65 48 4° M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBPABOTKA | 34



KAQA

we||[@AY]

O6o3Ha4eHune MaacTuHa

Dmin  @d f 11 12 h a° BUHT Kniou
TH-560101 SO8K-SCKCRO6 ccgpgoeo2d 0 10 8 5,5 125 25 13° M2.5X6 T-8
TH-560201 S10K-SCKCRO6 Cccaoeo20 13 10 6 125 25 9 12° M2.5X6 T-8
TH-560301 S12M-SCKCRO6 ccogpgoeo20dd 16 12 7 150 25 1 10° M2.5X6 T-8
TH-560401 S12M-SCKCRO9 ccopgosT3fm 16 12 8 150 30 1 12° M3.5X9 T-15
TH-560501 S16N-SCKCR0O9 ccgpgostag 20 16 9,5 160 33 15  10° M3.5X9 T-15
TH-560601 S20Q-SCKCRO9 ccopgosT3m 24 20 11,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15
TH-560202 S10K-SCKCLO6 ccogpgoeo20dd 13 10 6 125 25 9 12° M2.5X6 T-8
TH-560302 S12M-SCKCLO6 ccagoeo20 16 12 7 150 25 11 10° M2.5X6 T-8
TH-560402 S12M-SCKCLO9 ccgpgostag 16 12 8 150 30 11 12° M3.5X9 T-15
TH-560502 S16N-SCKCLO9 ccopgosT3m 20 16 9,5 160 33 15 10° M3.5X9 T-15
TH-560602 S$20Q-SCKCLO9 ccgpgostag 24 20 11,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15
TH-560702 S$25Q-SCKCLO9 ccopgosT3m 24 20 11,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15

KAQA

O6o3Ha4eHne NAaacTuHa
Dmin @d f [1 [2 h a° BUHT Koy
TH-600101 S25R-SVWBR16 VB O16040 0 38 25 23 200 30 23 5° M3.5X9 T-15
TH-600201 S$32S-SVWBR16 VB[ 1604 [ 45 32 26 250 40 30 5° M3.5X9 =15
TH-600102 S25R-SVWBL16 VB O16040 0 38 25 23 200 30 23 5° M3.5X9 T-15
TH-600202 S32S-SVWBL16 VB[ 1604 [ 45 32 26 250 40 30 5° M3.5X9 =15

TOKAPHAA OBPABOTKA | 35




KAQA

iy

O6o3Ha4eHne MNAaacTuHa
Dmin  @d f 11 12 h a° BUHT Kntou
TH-610101 S25R-SVWCR16 v [1e04 [ 38 25 23 200 30 23 5° M3.5X9 T-15
TH-610201 S$32S-SVWCR16 VC[] 116041 [] 45 32 26 250 40 30 5° M3.5X9 T-15
TH-610102 S25R-SVWCL16 v 1604 [ 38 25 23 200 30 23 5° M3.5X9 T-15
TH-610202 S$32S-SVWCL16 VC[] 16041 [] 45 32 26 250 40 30 5° M3.5X9 T-15

KAQA

O6o3Ha4YeHue MNAaacTuHa

Dmin  @d f 11 12 h a° BunT Kntod
TH-620101 S16N-SVXBR11 VB O11030 [0 22 16 11 160 40 15 10° M2.5X8 T-8
TH-620201 S20Q-SVXBR11 v O110300 27 20 13.5 180 45 19 8° M2.5X8 T-8
TH-620301 S16N-SVXBR16 VB[ 1604 [ 22 16 115 160 50 15 10° M3.5X9 T-15
TH-620401 S20Q-SVXBR16 vB 1604 27 20 13.5 180 50 19 8° M3.5X9 T-15
TH-620501 S25R-SVXBR16 VB[ 016041 [0 32 25 17 200 50 24 ° M3.5X9 T-15
TH-620601 S$32S5-SVXBR16 vB 1604 40 32 22 250 60 30 8° M3.5X9 T-15
TH-620701 S40T-SVXBR16 VB[ 1604 [ 50 40 27 300 65 38 6° M3.5X9 T-15
TH-620801 S50U-SVXBR16 vBO 0160400 60 50 31 350 70 48 4° M3.5X9 T-15
TH-620102 S16N-SVXBL11 VB O1103[00 [ 22 16 11 160 40 15 10° M2.5X8 T-8
TH-620202 S20Q-SVXBL11 v 110300 27 20 13.5 180 45 19 8° M2.5X8 T-8
TH-620302 S16N-SVXBL16 VB[ 016041 [0 22 16 115 160 50 15 10° M3.5X9 T-15
TH-620402 S20Q-SVXBL16 vBOO16040 0 27 20 13.5 180 50 19 8° M3.5X9 T-15
TH-620502 S25R-SVXBL16 VB[ 1604 [ 32 25 17 200 50 24 6° M3.5X9 T-15
TH-620602 S32S-SVXBL16 VB O16040 0 40 32 22 250 60 30 8° M3.5X9 T-15
TH-620702 S40T-SVXBL16 VB[ 016041 [0 50 40 27 300 65 38 . M3.5X9 T-15
TH-620802 S50U-SVXBL16 v 16040 60 50 31 350 70 48 4° M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBEPABOTKA | 36



— &

we||[@AY]

I
6" I
= E——— "
e
CkAaA

O6o3Ha4eHne MaacTuHa

Dmin @&d f 11 12 h a° BUHT Kntou
TH-630101 S16N-SVXCR11 VC[ 11030 [ 22 16 11 160 40 15 10° M2.5X8 T-8
TH-630201 S20Q-SVXCR11 vc 11300 27 20 13.5 180 45 19 8° M2.5X8 T-8
TH-630301 S16N-SVXCR16 VC[ 1604 [ 22 16 11.5 160 50 15 10° M3.5X9 T-15
TH-630401 520Q-SVXCR16 vcai1eo4d[d 27 20 13.5 180 50 19 8° M3.5X9 T-15
TH-630501 S25R-SVXCR16 VC[ 1604 [ 32 25 17 200 50 24 6° M3.5X9 T-15
TH-630601 S$325-SVXCR16 vcai1eo4d[d 40 32 22 250 60 30 8° M3.5X9 T-15
TH-630701 S40T-SVXCR16 VC[ 1604 [ 50 40 27 300 65 38 6° M3.5X9 T-15
TH-630801 S50U-SVXCR16 vcai1eo4d[d 60 50 31 350 70 48 4° M3 5X9 T-15
TH-630102 S16N-SVXCL11 VC[ 11030 [ 22 16 11 160 40 15 10° M2.5X8 T-8
TH-630202 S20Q-SVXCL11 vc 1300 27 20 13.5 180 45 19 8° M2.5X8 T-8
TH-630302 S16N-SVXCL16 VC[ 1604 [ 22 16 11.5 160 50 15 10° M3.5X9 T-15
TH-630402 S20Q-SVXCL16 vcaieo4d[d 27 20 13.5 180 50 19 8° M3.5X9 T-15
TH-630502 S25R-SVXCL16 VC[ 1604 [ 32 25 17 200 50 24 6° M3.5X9 T-15
TH-630602 S$32S5-SVXCL16 vci1eo4d[d 40 32 22 250 60 30 8° M3.5X9 T-15
TH-630702 S40T-SVXCL16 VC[] 1604 [ 50 40 27 300 65 38 6° M3.5X9 T-15
TH-630802 S50U-SVXCL16 vcieo4d[d 60 50 31 350 70 48 4° M3 5X9 T-15

TOKAPHAH OBPABOTKA | 37




O603Ha4YeHue

we||[[Y]

I2 175°

S I
|
o
_ &
Ckaaa

Dmin @d f 11 12 h a’

NMAacTuHa

BuHT Kntoy

TH-640101 SO8K-SDQCRO7 bcOpozo2dOd 11 8 6 125 18 7 12° M2.5X6 T-8 A
TH-640201 S10K-SDQCRO7 bcggozozd O 13 10 7 125 24 9 10° M2.5X6 T-8 A
TH-640301 S12M-SDQCRO7 DC 0070200 16 12 9 150 30 11 8° M2.5X6 T-8 A
TH-640401 S16N-SDQCRO7 bcggozozd O 20 16 10,5 160 30 15 6° M2.5X8 T-8 A
TH-640501 S$16Q-SDQCR11 DcOO11m3d 0 20 16 10,5 180 35 15 6° M3.5X9 T-15 A
TH-640601 S20Q-SDQCR11 pDCcOd1im3gn 25 20 13 180 40 19 6° M3.5X9 T-15 A
TH-640701 S25R-SDQCR11 pcOOd1im3gn 32 25 16 200 40 24 4° M3.5X9 T-15 A
TH-640801 $32S-SDQCR11 pDCcOOd11m3gn 39 32 20 250 45 30 4° M3.5X9 T-15 A
TH-640102 S08K-SDQCLO7 bcOpozo2dQd 11 8 6 125 18 7 12° M2.5X6 T-8 A
TH-640202 S10K-SDQCLO7 bcOgozo20 0O 13 10 7 125 24 9 10° M2.5X6 T-8 A
TH-640302 S12M-SDQCLO7 bcOpozo2dQd 16 12 9 150 30 11 8° M2.5X6 T-8 A
TH-640402 S16N-SDQCLO7 bcOgozo200O 20 16 10,5 160 30 15 6° M2.5X8 T-8 A
TH-640502 $16Q-SDQCL11 DcO 111300 20 16 10,5 180 35 15 6° M3.5X9 T-15 A
TH-640602 $20Q-SDQCL11 pcOdp11m300d 25 20 13 180 40 19 6° M3.5X9 T-15 A
TH-640702 S25R-SDQCL11 pcOO11m30d 0 32 25 16 200 40 24 4° M3.5X9 T-15 A
TH-640802 $325-SDQCL11 pcOp11m300d 39 32 20 250 45 30 4° M3.5X9 T-15 A
o2l
a°\\‘

KAQA

Dmin @d f 1 12 h a° BUHT Koy

TOKAPHAH OBPABOTKA | 38

TH-560101 SO8K-SCKCRO6 ccopoeoz20d 0 10 8 55 125 25 7 13 M2.5X6 T-8
TH-560201 S10K-SCKCRO6 ccOopfoeo20d 0 13 10 6 125 25 12° M2.5X6 T-8
TH-560301  S12M-SCKCRO6 ccopoeoz20d 0 16 12 150 25 11 10° M2.5X6 T-8
TH-560401  S12M-SCKCR0O9 ccopgootsgd 16 12 8 150 30 11 12° M3.5X9 T-15
TH-560501  S16N-SCKCR0O9 ccopootsgd 20 16 95 160 33 15 10° M3.5X9 T-15
TH-560601  S20Q-SCKCR0O9 ccopgootsgd 24 20 115 180 35 19 & M3.5X9 T-15
TH-560202 S10K-SCKCLO6 ccopoeoz20d 0 13 10 6 125 25 9 12 M2.5X6 T-8
TH-560302  S12M-SCKCLO6 ccOopfoeo20d 0 16 12 7 150 25 11 10° M2.5X6 T-8




TH-560402 S12M-SCKCLOS ccgpgost3gnd 16 12 8 150 30 11 12° M3.5X9 T-15
TH-560502 S16N-SCKCLO9 ccogposTagm 20 16 95 160 33 15 10° M3.5X9 T-15
TH-560602 S$20Q-SCKCLO9 ccogosTsgd 24 20 11,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15
TH-560702 S$25Q-SCKCLO9 ccogosT3gd 24 20 11,5 180 35 19 8° M3.5X9 T-15
h
g
o o
62.5°| 62.5°
12,
11
0° A o
= p———— S |

KAQA

OG6Go3Ha4YeHune MaacTuHa

Dmin @d f 11 12 h a’ BuHT Kniow
TH-660101 S12M-SDWCRO7 DCO[do702000 19 12 10,5 150 25 11 10° M2.5X8 T-8
TH-660201 S16N-SDWCR0O7 DC 070200 23 16 12,5 160 30 15 8° M2.5X8 T-8
TH-660301 S20Q-SDWCRO7 DCO[do702000 27 20 14,5 180 30 19 6° M2.5X8 T-8
TH-660401 S20Q-SDWCR11 DCOd1aT3d O 25 20 14,5 180 35 19 6° M3.5X9 T-15
TH-660501 S25R-SDWCR11 bDcOd1aT3gad 32 25 17 200 40 24 4° M3.5X9 T-15
TH-660601 S32S-SDWCR11 DCOd1aT3d O 40 32 20 250 45 30 2° M3.5X9 T-15
TH-660102 S12M-SDWCLO7 DCO[do702000 19 12 10,5 150 25 11 10° M2.5X8 T-8
TH-660202 S16N-SDWCLO7 DC 070200 23 16 12,5 160 30 15 8° M2.5X8 T-8
TH-660302 520Q-SDWCLO7 DCO[do702000 27 20 14,5 180 30 19 ° M2.5X8 T-8
TH-660402 S20Q-SDWCL11 DO 11T O 25 20 14,5 180 35 19 © M3.5X9 T-15
TH-660502 S25R-SDWCL11 bDcOd1aT3gd 32 25 17 200 40 24 4° M3.5X9 T-15
TH-660602 S$32S-SDWCL11 DO 11T O 40 32 20 250 45 30 2° M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBPABOTKA | 39




we||[Y

a
L~ B /|-
\
O6o3Ha4eHne MaacTuHa Ckaaa

Dmin @d f 11 12 h a° BuHT Kniou
TH-670101 S10K-SDUCRO7 DCO 00702000 15 10 7 125 25 10° M2.5X8 T-8 A
TH-670201 S12M-SDUCRO7 pcOgQgozo2d O 17 12 8 150 25 11 8° M2.5X8 T-8 A
TH-670301 S16N-SDUCRO7 DC 07020 [ 22 16 10 160 30 15 6° M2.5X8 T-8 A
TH-670401 S20Q-SDUCR11 pcgfOar3gd 25 20 13 180 40 19 6° M3.5X9 T-15 A
TH-670501 S25R-SDUCR11 DCO[d1aT3d 0O 32 25 16 200 40 24 4° M3.5X9 T-15 A
TH-670601 S$32S-SDUCR11 pcgfOam3gd 39 32 20 250 45 30 4° M3.5X9 T-15 A
TH-670701 S40T-SDUCR11 DCOd1aT3d 00 50 40 24 300 50 38 2° M3.5X9 T-15
TH-670801 S50U-SDUCR11 pDCcOd1im3gn 60 50 29 350 55 48 0° M3.5X9 T-15
TH-670102 S10K-SDUCLO7 DC[] 007020 [0 15 10 125 25 9 10° M2.5X8 T-8 A
TH-670202 S12M-SDUCLO7 DCO 0702000 17 12 8 150 25 11 8° M2.5X8 T-8 A
TH-670302 S16N-SDUCLO7 DcOOdo70200 0 22 16 10 160 30 15 6° M2.5X8 T-8 A
TH-670402 520Q-SDUCL11 pcOofd1im3gd 25 20 13 180 40 19 6° M3.5X9 T-15 A
TH-670502 S25R-SDUCL11 pcOOd1im3gn 32 25 16 200 40 24 4° M3.5X9 T-15 A
TH-670602 S32S-SDUCL11 pcOd1aT3gd 39 32 20 250 45 30 4° M3.5X9 T-15 A
TH-670702 S40T-SDUCL11 pcOOd1im3gn 50 40 24 300 50 38 2° M3.5X9 T-15
TH-670802 S50U-SDUCL11 pDcOOd1iT3gn 60 50 29 350 55 48 0° M3.5X9 T-15

N

Ckaaa

O6o3Ha4eHune MaacTuHa

Dmin @d f [1 [2 h a° BUHT Kaiou
TH-680101 S$12M-SSKCRO9 scogosT3gdn 16 12 8,5 150 30 11 12° M3.5X9 T-15
TH-680201 S16N-SSKCRO9 scfoeT3d 20 16 10,5 160 30 15 10° M3.5X9 T-15
TH-680301 $20Q-SSKCR0O9 scogosTagn 24 20 12,5 180 40 19 8° M3.5X9 T-15
TH-680401 S25R-SSKCRO9 scfoeT3d 31 25 15 200 40 24 . M3.5X9 T-15
TH-680102 S12M-SSKCLO9 scogosTafO 16 12 85 150 30 11 12°  M3.5X9 T-15
TH-680202 S16N-SSKCLO9 scgQgosT3gnd 20 16 10,5 160 30 15 10°  MB3.5X9 T-15
TH-680302 S$20Q-SSKCLO9 scogooT3f 24 20 12,5 180 40 19 8° M3.5X9 T-15
TH-680402 S25R-SSKCLO9 scgQgoosT3g 31 25 15 200 40 24 ° M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBPABOTKA | 40



SSKPR/IS

60°

we||[@AY]

T 3’
<
O603Ha4YeHue NAaacTuHa Ckaaa
Dmin @d f 11 12 h a’ BuHT Kniou
TH-690101 S12M-SSKPROS spOdQdos030 0 16 12 8,5 150 30 11 8° M3.5X9 T-15
TH-690201 S16N-SSKPR0O9 SPO 09030 [0 20 16 10,5 160 30 15 6° M3.5X9 T-15
TH-690102 S12M-SSKPLO9 spOdQOdos0300 16 12 8,5 150 30 11 8° M3.5X9 T-15
TH-690202 S16N-SSKPLOS SPO 09030 [0 20 16 10,5 160 30 15 6° M3.5X9 T-15
SSSCRYIE
h
o
-
12 15°
11
o —

KAQA

O6o3Ha4YeHune MaacTuHa

Dmin @d f 11 [2 h a° BUHT Kniou
TH-700101 S$12M-SSSCR0O9 scogosT3gn 16 12 8,5 150 30 11 12° M3.5X9 T-15
TH-700201 S16N-SSSCR0O9 scogosT3dn 22 16 11,5 160 35 15 10° M3.5X9 =15
TH-700301 S20Q-SSSCR0O9 scogosT3gn 26 20 13,5 180 40 19 8° M3.5X9 T-15
TH-700401 S25R-SSSCRO9 scogosT3dn 31 25 16 200 40 24 6° M3.5X9 =15
TH-700501 $32S-SSSCRO9 scapgoeT3gnd 38 32 19,5 250 45 30 4° M3.5X9 T-15
TH-700102 S12M-SSSCLOS scapgoeT3gnd 16 12 8,5 150 30 11 12° M3.5X9 T-15
TH-700202 S16N-SSSCLO9 scfoeT3d 22 16 11,5 160 35 15 10° M3.5X9 T-15
TH-700302 520Q-SSSCLO9 scapgoeT3gnd 26 20 13,5 180 40 19 ° M3.5X9 T-15
TH-700402 S25R-SSSCLOS scfoeT3d 31 25 16 200 40 24 © M3.5X9 T-15
TH-700502 S$32S-SSSCLO9 scapgoeT3gnd 38 32 19,5 250 45 30 4° M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBPABOTKA | 41




O6o03Ha4YeHune

75°

NMAacTuHa

Pasmepsbl (MM)
@d f 11 12 h a’

we||[@AY]

%

\
Ckaaa

Dmin BUHT Kniou
TH-710101 S12M-SSSPR0O9 SPDQOY030 0O 16 12 9 150 30 11 8° M3.5X9 T-15
TH-710201 S16N-SSSPRO9 SPDQO903 [ [ 20 16 11,5 160 35 15 6° M3.5X9 T-15
TH-710301 S$20Q-SSSPR0O9 spdgoso3dd 24 20 13,5 180 40 19 4° M3.5X9 T-15
TH-710401 S25R-SSSPR0O9 SPDQO903 [ [ 32 25 16 200 40 24 4° M3.5X9 T-15
TH-710501 S$32S-SSSPRO9 SPDQOY030 [ 40 32 19,5 250 45 30 0° M3.5X9 T-15
TH-710102 S12M-SSSPLO9 SPDQO9030 [ 16 12 9 150 30 11 8° M3.5X9 T-15
TH-710202 S16N-SSSPLOS SPDQO903 [ [ 20 16 11,5 160 35 15 6° M3.5X9 T-15
TH-710302 S20Q-SSSPLO9 spdgoso3dd 24 20 13,5 180 40 19 4° M3.5X9 T-15
TH-710402 S25R-SSSPLOS SPDQO903 [ [ 32 25 16 200 40 24 4° M3.5X9 T-15
TH-710502 $32S-SSSPLO9 SPDQOY030 [ 40 32 19,5 250 45 30 0° M3.5X9 T-15

ol
O6o3Ha4YeHue MNAaacTuHa Ckaaa

Dmin @d f 11 12 h a’ ByHT Kniou
TH-720101 SO8K-STWCRO9 TCO 0090200 11 8 5 125 25 12° M2.5X6 T-8
TH-720201 S10K-STWCR11 TC[ 009021 [] 14 10 8 125 25 10° M2.5X6 T-8
TH-720301 S12M-STWCR11 TcOoQgi110200 16 12 9 150 30 11 8° M2.5X6 T-8
TH-720401 S16N-STWCR11 TCO O11020 [0 20 16 11 160 30 15 6° M2.5X6 T-8
TH-720501 S20Q-STWCR16 TcOO1em3d 0O 25 20 13 180 35 19 4° M3.5X9 T-15
TH-720601 S25R-STWCR16 TCOO16T30 0 31 25 15 200 40 24 2° M3.5X9 T-15
TH-720701 S325-STWCR16 TcOO1em3d 0O 39 32 19 250 45 30 0° M3.5X9 T-15
TH-720102 SO8K-STWCLO9S TCO 0902 [ 11 8 125 25 7 12° M2.5X6 T-8
TH-720202 S10K-STWCL11 TCO 0090200 14 10 8 125 25 9 10° M2.5X6 T-8
TH-720302 S12M-STWCL11 TCO O11020 [0 16 12 9 150 30 11 8° M2.5X6 T-8
TH-720402 S16N-STWCL11 TcOoQgi110200 20 16 11 160 30 15 6° M2.5X6 T-8
TH-720502 S20Q-STWCL16 TCOO16T30 0 25 20 13 180 35 19 4° M3.5X9 T-15
TH-720602 S25R-STWCL16 TcOO1em3gd 0O 31 25 15 200 40 24 2° M3.5X9 T-15
TH-720702 S32S-STWCL16 TCOO16T30 0 39 32 19 250 45 30 0° M3.5X9 T-15

TOKAPHAA OBPABOTKA | 42



0°

8 o
T g
L 12

)

T —"

we||[@AY]

Pasmepsbl (MM)
O6os3Ha4eHne MaacTuHa

Dmin  @d f 11 12 h a’ BuHT Kniou
TH-720101 SO8K-STWCRO9S TCO[goso20d0d 11 8 5 125 25 12° M2.5X6 T-8
TH-720201 S10K-STWCR11 TCO[oso20 0 14 10 8 125 25 9 10° M2.5X6 T-8
TH-720301 S12M-STWCR11 TcoQgil020d0 16 12 9 150 30 11 8° M2.5X6 T-8
TH-720401 S16N-STWCR11 TcOoQgi10200 20 16 11 160 30 15 6° M2.5X6 T-8
TH-720501 S20Q-STWCR16 TcgQoiersgd 25 20 13 180 35 19 4° M3.5X9 T-15
TH-720601 S25R-STWCR16 Tconoiersgd 31 25 15 200 40 24 2° M3.5X9 T-15
TH-720701 S$32S-STWCR16 Tcgoietsgd 39 32 19 250 45 30 0° M3.5X9 T-15
TH-720102 SO8K-STWCLO9 TCO[oso20 0 11 8 125 25 12° M2.5X6 T-8
TH-720202 S10K-STWCL11 TcoQgoso2d O 14 10 8 125 25 9 10° M2.5X6 T-8
TH-720302 S12M-STWCL11 TcOoQgi0200 16 12 150 30 11 8° M2.5X6 T-8
TH-720402 S16N-STWCL11 TcoQgil020d0 20 16 11 160 30 15 6° M2.5X6 T-8
TH-720502 S20Q-STWCL16 TconOiersgd 25 20 13 180 35 19 4° M3.5X9 T-15
TH-720602 S25R-STWCL16 Tcgnoiersgd 31 25 15 200 40 24 2° M3.5X9 T-15
TH-720702 S$32S-STWCL16 Tconoiersgd 39 32 19 250 45 30 0° M3.5X9 T-15

TOKAPHAH OBPABOTKA | 43



0°

e |

<

we||[ N

Pl

I T —
O6o3Ha4eHue NAaacTuHa Ckaaa
Dmin @d f 11 12 h a° BuT Kntou

TH-740101 SO8K-STFPRO9 TP [J09%020 0 11 8 5 125 23 7 10° M2.5X6 T-8 A
TH-740201 S10K-STFPRO9 TP 009021 [ 13 10 6 125 24 9 8° M2.5X6 T-8 A
TH-740301 S10K-STFPR1103 TPO 0110300 13 10 6 125 24 9 12° M3X8 T-10 A
TH-740401 S12M-STFPR1103 TPO 0110300 16 12 7 150 27 11 10° M3X8 T-10 A
TH-740501 S16N-STFPR1103 TPO 0110300 20 16 9 160 30 15 8° M3X8 T-10 A
TH-740601 S20Q-STFPR1103 TPO 0110300 24 20 11 180 35 19 6° M3X8 T-10 A
TH-740701 S20Q-STFPR16 TPO O160T30 0 24 20 11,5 180 40 19 4° M3.5X9 T-15 A
TH-740801 S25R-STFPR16 TPOO160T30 0 31 25 14,5 200 40 24 2° M3.5X9 T-15 A
TH-740102 SO8K-STFPLOS TPO 00902000 11 8 5 125 23 10° M2.5X6 T-8 A
TH-740202 S10K-STFPLOS TP 009020 [ 13 10 6 125 24 8° M2.5X6 T-8 A
TH-740302 S10K-STFPL1103 TPO 0110300 13 10 6 125 24 12° M3X8 T-10 A
TH-740402 S12M-STFPL1103 TPO 0110300 16 12 7 150 27 11 10° M3X8 T-10 A
TH-740502 S16N-STFPL1103 TPO 0110300 20 16 9 160 30 15 8° M3X8 T-10 A
TH-740602 S20Q-STFPL1103 TP 011030 [ 24 20 11 180 35 19 6° M3X8 T-10 A

TOKAPHAA OBEPABOTKA | 44



KAQA

we||[@AY]

o

O6o3Ha4eHne MNAaacTuHa
Dmin @d f 11 12 h a° BuHT Knioy
TH-750101 SO8K-STUCRO9 TCO 090200 11 8 5 125 23 15° M2.5X6 T-8 A
TH-750201 S10K-STUCRO9 TcoQgoso2d O 13 10 6 125 24 9 13° M2.5X6 T-8 A
TH-750301 S12M-STUCR11 TcOoQdi0200 16 12 7 150 27 11 10° M2.5X6 T-8 A
TH-750401 S16N-STUCR11 TcOQgii0200 20 16 9 160 30 15 8° M2.5X6 T-8 A
TH-750501 S20Q-STUCR11 TCO 110200 25 20 11 180 35 19 6° M2.5X6 T-8 A
TH-750601 S20Q-STUCR16 TcgQoiersgd 25 20 11,5 180 40 19 8° M3.5X9 T-15 A
TH-750701 S25R-STUCR16 Tconoiersgd 31 25 14 200 40 24 6° M3.5X9 T-15 A
TH-750801 S32S5-STUCR16 TcOogietsg O 39 32 17,5 250 45 30 4° M3.5X9 T-15 A
TH-750102 SO8K-STUCLO9 TC[I 0902 [ 11 8 5 125 23 7 15° M2.5X6 T-8 A
TH-750202 S10K-STUCLOS TCOgoso20d0d 13 10 6 125 24 9 13° M2.5X6 T-8 A
TH-750302 S12M-STUCL11 TcOoQgi0200 16 12 7 150 27 11 10° M2.5X6 T-8 A
TH-750402 S16N-STUCL11 TcoQgil020d0 20 16 9 160 30 15 8° M2.5X6 T-8 A
TH-750502 S$20Q-STUCL11 TCO 110200 25 20 11 180 35 19 6° M2.5X6 T-8 A
TH-750602 S20Q-STUCL16 TcOoQgi1et3g 0O 25 20 11,5 180 40 19 8° M3.5X9 T-15 A
TH-750702 S25R-STUCL16 Tconoiersgd 31 25 14 200 40 24 6° M3.5X9 T-15 A
TH-750802 S32S-STUCL16 Tconoiersgd 39 32 17,5 250 45 30 4° M3.5X9 T-15 A

TOKAPHAA OBPABOTKA | 45




we||[@AY]

O6o3Ha4eHue MaacTuHa Ckaaa
Dmin @d f 11 12 h a° BuT Ktou
TH-740101 SO8K-STFPRO9 TPO 09020 0O 11 8 5 125 23 7 10° M2.5X6 T-8 A
TH-740201 S10K-STFPRO9 TP 109021 [0 13 10 6 125 24 9 8° M2.5X6 T-8 A
TH-740301 S10K-STFPR1103 TPO 0110300 13 10 6 125 24 9 12° M3X8 T-10 A
TH-740401 S12M-STFPR1103 TPO 0110300 16 12 7 150 27 11 10° M3X8 T-10 A
TH-740501 S16N-STFPR1103 TPO 0110300 20 16 9 160 30 15 8° M3X8 T-10 A
TH-740601 S20Q-STFPR1103 TPO 0110300 24 20 11 180 35 19 6° M3X8 T-10 A
TH-740701 S20Q-STFPR16 TPO O160T30 0 24 20 11,5 180 40 19 4° M3.5X9 T-15 A
TH-740801 S25R-STFPR16 TPOO160T30 0 31 25 14,5 200 40 24 2° M3.5X9 T-15 A
TH-740102 SO8K-STFPLOS TPO 0090200 11 8 5 125 23 10° M2.5X6 T-8 A
TH-740202 S10K-STFPLOS TPO 0090200 13 10 6 125 24 8° M2.5X6 T-8 A
TH-740302 S10K-STFPL1103 TPO 0110300 13 10 6 125 24 12° M3X8 T-10 A
TH-740402 S12M-STFPL1103 TPO 0110300 16 12 7 150 27 11 10° M3X8 T-10 A
TH-740502 S16N-STFPL1103 TPO 0110300 20 16 9 160 30 15 8° M3X8 T-10 A
TH-740602 S20Q-STFPL1103 TPO 0110300 24 20 11 180 35 19 6° M3X8 T-10 A

TOKAPHAA OBPABOTKA | 46




Pe3b60Bble TOKapHbIE AEPaBRM WE|ICAM

S E/R 20/20| K |16

1. Tun kpenneHus 2. Bupg pepxaBkn

LWTndT / Nprxmm BuHT E l/N

M s Hapy:kHaa obpaboTka BHyTpeHHAs o6paboTka

3. HanpaBneHue gepykaBKu 4. /5. CeueHne
R L

MpaBoe JleBoe

Ona Hapy>XHeN 06paboTku

|| 2020 = 20Mm x 20Mm

[na BHyTpeHHen o6paboTKu

() 0020 = @ 20Mm

6. OnvHa gep)XaBKu 7. PaaMep nnacTtuHbl

1(mm)d

mm nm 06 5/32"
%o N Pl e 3rie
F-80 | L R-200 il
H-100 - §-250 16  3/8"
K-125 T-300 2 2
L-140 U-350 S50 4758
M-150 |. \ | V-400 L

| 27U 5/8"

. TOKAPHAS OBPABOTKA | 47



Pe3bb0oBble TOKapPHbIE
ONng Hapy>XHou 06paboTKM

AEpPXKa

DL
B

Vi

KAQA

we||[@AY]

O6o3Ha4YeHue NAaacTuHa A A 1 5 ¢ Moaemen  Monusaman - o
naacTuHa naactuHa

TH-770101 SER-1010H11 11ER/LOO OO 10 10 100 18 12 - M2.5X8 - T-8
TH-770201 SER-1212H16 16ER/LO OO O 12 12 100 22 16 - M3.5X9 - T-15
TH-770301 SER-1616H16 16ER/LOO OO 16 16 100 22 20 M3.5X12 M3XeN  T-15 A
TH-770401 SER-2020K16 16ER/LO OO O 20 20 125 22 25  STM16(R) M3.5X12 M3X6N  T-15 A
TH-770501 SER-2525M16 16ER/LOO OO 25 25 150 22 32 STM16(L) M3.5X12 M3XeN  T-15 A
TH-770601 SER-3232P16 16ER/LO O OO 32 32 170 32 40 M3.5X12 M3X6N  T-15 A
TH-770701 SER-2525M22 22ER/LO OO0 25 25 150 28 32 STM22(R) M4X16 M4X8N  T-20 A
TH-770801 SER-3232P22 22ER/LO O OO 32 32 170 32 40 < STM22(L) M4X16 M4X8N  T-20
TH-770102 SEL-1010H11 11ER/LOOO0O 10 10 100 18 12 - M2.5X8 - T-8
TH-770202 SEL-1212H16 16ER/LO O OO 12 12 100 22 16 - M3.5X9 - T-15
TH-770302 SEL-1616H16 16ER/LOO OO 16 16 100 22 20 M3.5X12 M3XeN  T-15 A
TH-770402 SEL-2020K16 16ER/LO O OO 20 20 125 22 25  STM16(R) M3.5X12 M3X6N  T-15 A
TH-770502 SEL-2525M16 16ER/LOO OO 25 25 150 22 32 STM16(L) M3.5X12 M3X6N  T-15 A
TH-770602 SEL-3232P16 16ER/LO O OO 32 32 170 32 40 M3.5X12 M3X6N  T-15 A
TH-770702 SEL-2525M22 22ER/LO OO0 25 25 150 28 32 STM22(R) M4X16 M4X8N  T-20 A
TH-770802 SEL-3232P22 22ER/LO O OO 32 32 170 32 40 STM22(L) M4X16 M4X8N  T-20

TOKAPHAA OBPABOTKA | 48




Pe3b60Bble TOKAapPHE
ANg BHYyTPEHHEN 06PAGOTRMA

e AepPXKaBRA

KAQA

we||[@AY]

O6o03Ha4YeHune NAacTuHa e — e ——

Dmln ¢d f |1 |2 h ° naacTuHa nnacTuHa By 2oy
TH-780101 SNR-0010K11 1INR/LOODOO 12 10 74 125 25 9 21° - M2.5X8 - T-8 A
TH-780201 SNR-0012K11 1AINR/LOO OO 15 12 8,4 125 32,5 11 15° - M?2.5X8 - T-8 A
TH-780301 SNROO10K11-A16 1INR/LOODOO 12 16 74 125 30 15 15° - M2.5X8 - T-8 A
TH-780401 SNROO12K11-A16 1AINR/LOO OO 15 16 84 125 36 15 15° - M?2.5X8 - T-8 A
TH-780501 SNR-0013M16 16NR/LODO OO 16 16 10,2 150 32 15 17° ?\,\ﬁg((i)) M3.5X9  M3X6N T-15 A
TH-780601 SNR-0016M16 16NR/LOO OO 19 16 11,7 150 40 15 15° M3.5X9 M3X6N  T-15 A
TH-780701 SNR-0020Q16 16NR/LOODO0O 24 20 13,7 180 40 19 21° M3.5X9  M3X6N T-15 A
TH-780801 SNR-0025R16 16NR/LOO OO 29 25 16,2 200 45 24 21° M3.5X9 M3X6N  T-15 A
TH-780901 SNR-0032S16 16NR/LOO OO 36 32 19,7 250 50 30 15° M3.5X9 M3X6N  T-15 A
TH-781001 SNR-0050U16 16NR/LOOC OO 54 50 28,7 350 60 48 15° M3.5X9 M3X6N  T-15
TH-781101 SNR-0020Q22 22NR/LOOOO 23 20 156 180 45 19 15° gl’:/l/é;?i)) M4X16 M4X8N  T-20
TH-781201 SNR-0025R22 22NR/LOO0O0O 29 25 18,1 200 47 24 21° M4X16 M4X8N  T-20
TH-781301 SNR-0032522 22NR/LOOOO 38 32 216 250 55 30 15° M4X16 M4X8N  T-20 A
TH-781401 SNR-0040T22 22NR/LO OO 0O 46 40 25,6 300 60 38 15° M4X16 M4X8N  T-20
TH-781501 SNR-0050U22 22NR/LO0O0ODO 56 50 30,6 350 70 48 15° M4X16 M4X8N  T-20
TH-780102 SNL-0010K11 1AINR/LOO OO 12 10 7,4 125 25 9 21° - M2.5X8 - T-8 A
TH-780202 SNL-0012K11 1INR/LOO OO 15 12 84 125 32,5 11 15° - M?2.5X8 - T-8 A
TH-780302 SNLOO10K11-A16 1AINR/LOO OO 12 16 7,4 125 30 15 15° - M2.5X8 - T-8 A
TH-780402  SNLOO12K11-A16 1INR/LOO OO 15 16 84 125 36 15 15° - M?2.5X8 - T-8 A
TH-780502 SNL-0013M16 16NR/LOO OO 16 16 10,2 150 32 15 17° ng_'l\\/l/&Z((B) M3.5X9 M3X6N  T-15 A
TH-780602 SNL-0016M16 16NR/LOODO0O 19 16 11,7 150 40 15 15° M3.5X9  M3X6N T-15 A
TH-780702 SNL-0020Q16 16NR/LO DO OO 24 20 13,7 180 40 19 21° M3.5X9  M3X6N T-15 A
TH-780802 SNL-0025R16 16NR/LOODO0O 29 25 16,2 200 45 24 21° M3.5X9  M3X6N T-15 A
TH-780902 SNL-0032S16 16NR/LO O OO 36 32 19,7 250 50 30 15° M3.5X9 M3X6N  T-15 A
TH-781002 SNL-0050U16 16NR/LODODOO 54 50 287 350 60 48 15° M3.5X9  M3X6N T-15
TH-781102 SNL-0020Q22 22NR/LOO OO 23 20 156 180 45 19 15° ?\l\g;i?)) M4X16 M4X8N  T-20 A
TH-781202 SNL-0025R22 22NR/LO0O0ODO 29 25 18,1 200 47 24 21° M4X16 M4X8N  T-20 A
TH-781302 SNL-0032S22 22NR/LO OO DO 38 32 216 250 55 30 15° M4X16 M4X8N  T-20 A
TH-781402 SNL-0040T22 22NR/LO0O0ODO 46 40 25,6 300 60 38 15° M4X16 M4X8N  T-20
TH-781502 SNL-0050U22 22NR/LO OO O 56 50 30,6 350 70 48 15° M4X16 M4X8N  T-20

TOKAPHAH OBPABOTKA | 49




CuctemMa 0603HaueHVA oTPESHBIXVIESENVIGHIREG

=

we||[Y

M P M D 250 RO2, |12| SF320

3. TOYHOCTb

2. [MpMeHeHue NnacTUHbLI

P - OTpe3ka
| T- O6paboTka KaHaBOK 1 ToueHue |

‘ R - MpodunbHaga obpaboTka ‘

5. lUnpwuHa
pexyuien
KPOMKM

6. Paguyc npu BepLunHe

7. Yron B naaHe

1. Cepusa MHCTPyMeHTa 2. DopMa oepxxaBKu

E - Hapy»kHada o6paboTKa

3. NMpuMeHeHUne

S — BHYTpeHHAasa
obpaboTka

4, KonnyecTtBoO

pPeXyLInMX KPOMOK
S — ogHa peXkyuwia
KpOMKa

D - nBe pexxyuwiune
KPOMKM

CuctemMa 0603HauyeHUS KaHaBOYHOLOWMIGTPESHOROWIHEHYM eI

4. UIcnonHeHue

R - npaBoe

F - o6paboTka Ha TopLe
45°

D — Hapy»xHaqa
o6paboTka

L - neBoe

H - o6paboTka Ha TopLe

T - 06paboTka Ha Topue
95°

N - o6paboTka Ha TopLe
00

N — HenTpanbHoe

7. 0nvHa
5. BbicoTa XxBOCTOBUKA 6. LLlnpnHa xBocToBUKa A 8. LnpuHa pesa
Oep>KaBKu

9. MUWHUManbHbIN ouamMeTp 0L [P e (e
Bpe3aHus

K -125mMM

M -150MM
(140MMm)

Q-180MM
(170MmMm)

R -200MM

S -250Mm

TOKAPHAA OBPABOTKA | 50



" Orpeane n caneBoiHE RS WRICAN

Max ray6uHa

Popma Ae3BHs APTUKYA Cnaae o P M K Ckaaa
MPMD250R02-G SF320 17 © © ©
MPMD300R02-G SF320 17 © © ©
MPMDA40OR02-G SF320 22 © © ©
MPMDS500R03-G SF320 22 © © ©
MPMDG00OR04-G SF320 22 © © ©
MPMS250R02-G SF320 © © ©
= MPMS300R02-G SF320 © © ©
|| MPMS400R02-G SF320 © © ©
v MPMS500R03-G SF320 © © ©
MPMS600R04-G SF320 © © ©
© OcHosHoe npumererne () Bropoe npumeHeHmne
PopMa Ae3BMS APTHKYA Cnaas M“’;Z‘s’l’g”"“ P M K CkAaa

MTMD250R03-G SF320 17 © © ©

MTMD300R03-G SF320 17 © © ©

MTMDA400R04-G SF320 22 © © ©

MTMD500R04-G SF320 22 © © ©

MTMDG0OR08-G SF320 22 © © ©

MTMS500R04-G SF320 © © ©

Q’ = MTMS600R08-G SF320 © © ©

o |
7 i

© OcrHosHoe npumererme () Bropoe npumeHeHme



we||[Y

Max ray6uHa

Popma Ae3BMs APTHKYA Cnaas S P M K CKkAGA
MRMD250-G SF320 20 © © ©
p MRMD300-G SF320 20 © © ©
/ m MRMD400-G SF320 25 © © ©
'f MRMD500-G SF320 25 © © ©
MRMD600-G SF320 25 © © ©
MRED300-G SF320 20 © © ©
MRED400-G SF320 25 © © ©
/ ﬁ MRED500-G SF320 25 © © ©
MRED600-G SF320 25 © © ©
MRMD250-G SF320 20 © © ©

© OcHosHoe npumererne () Bropoe npumereHme

. TOKAPHAS OBPABOTKA | 52



we| [N

sl 2(fo | |8
WL L

O6o03Ha4eHue pe3aHus CkAaaa
HxB L S W

armax MnactuHa BuHT Kntou
TH-790101 MEDR1616K250-10 16X16 125 15 2,5 10 M*MD250 M5X21 HW40L
TH-790201 MEDR1616K250-17 16X16 125 15 2,5 17 M*MD250
TH-790301 MEDR2020K250-10 20X20 125 19 2,5 10 M*MD250
TH-790401 MEDR2020K250-17 20X20 125 19 2,5 17 M*MD250 M6X22 HW50L
TH-790501 MEDR2525M250-10 25X25 150 24 2,5 10 M*MD250
TH-790601 MEDR2525M250-17 25X25 150 24 2,5 17 M*MD250
TH-790701 MEDR1616K300-10 16X16 125 14,8 3 10 M*MD300 M5X21 HW40L
TH-790801 MEDR1616K300-17 16X16 125 14,8 3 17 M*MD300
TH-790901 MEDR2020K300-10 20X20 125 18,8 3 10 M*MD300
TH-791001 MEDR2020K300-17 20X20 125 18,8 3 17 M*MD300 M6X22 HW50L
TH-791101 MEDR2525M300-10 25X25 150 23,8 3 10 M*MD300
TH-791201 MEDR2525M300-17 25X25 150 23,8 3 17 M*MD300
TH-791301 MEDR2020M400-13 20X20 140 18,5 4 13 M*MD400
TH-791401 MEDR2020M400-22 20X20 140 18,5 4 22 M*MD400
TH-791501 MEDR2525M400-13 25X25 150 23,5 4 13 M*MD400 M6X22 HWS50L
TH-791601 MEDR2525M400-22 25X25 150 23,5 4 22 M*MD400
TH-791701 MEDR3232Q400-1 3 32X32 170 30,5 4 13 M*MD400
TH-791801 MEDR3232Q400-22 32X32 170 30,5 4 22 M*MD400
TH-791901 MEDR2525M500-13 25X25 150 23 5 13 M*MD500
TH-792001 MEDR2525M500-22 25X25 150 23 5 22 M*MD500
TH-792103 MEDN2525M500-30 25X25 150 12,5 5 30 M*MD500 M6X22 HWS50L
TH-792201 MEDR3232Q500-13 32X32 170 30 5 13 M*MD500
TH-792301 MEDR3232Q500-22 32X32 170 30 5 22 M*MD500
TH-792403 MEDN3232Q500-30 32X32 170 16 5 30 M*MD500
TH-792501 MEDR2525M600-13 25X25 150 22,6 6 13 M*MD600
TH-792601 MEDR2525M600-22 25X25 150 22,6 6 22 M*MD600
TH-792703 MEDN2525M600-30 25X25 150 12,5 6 30 M*MD600 M6X22 HWS50L
TH-792801 MEDR3232Q600-13 32X32 170 29,6 6 13 M*MD600
TH-792901 MEDR3232Q600-22 32X32 170 29,6 6 22 M*MD600
TH-793003 MEDN3232Q600-30 32X32 170 16 6 30 M*MD600
TH-790102 MEDL1616K250-10 16X16 125 15 2,5 10 M*MD250 M5X21 HW40L
TH-790202 MEDL1616K250-17 16X16 125 15 2,5 17 M*MD250
TH-790302 MEDL2020K250-10 20X20 125 19 2,5 10 M*MD250
TH-790402 MEDL2020K250-17 20X20 125 19 2,5 17 M*MD250 M6X22 HWS50L
TH-790502 MEDL2525M250-10 25X25 150 24 2,5 10 M*MD250
TH-790602 MEDL2525M250-17 25X25 150 24 2,5 17 M*MD250
TH-790702 MEDL1616K300-10 16X16 125 14,8 3 10 M*MD300 M5X21 HW40L
TH-790802 MEDL1616K300-17 16X16 125 14,8 3 17 M*MD300
TH-790902 MEDL2020K300-10 20X20 125 18,8 3 10 M*MD300
TH-791002 MEDL2020K300-17 20X20 125 18,8 3 17 M*MD300 M6X22 HWS50L
TH-791102 MEDL2525M300-10 25X25 150 23,8 3 10 M*MD300
TH-791202 MEDL2525M300-17 25X25 150 23,8 3 17 M*MD300
TH-791302 MEDL2020M400-13 20X20 140 18,5 4 13 M*MD400
TH-791402 MEDL2020M400-22 20X20 140 18,5 4 22 M*MD400
TH-791502 MEDL2525M400-13 25X25 150 23,5 4 13 M*MD400 M6X22 HWS50L
TH-791602 MEDL2525M400-22 25X25 150 23,5 4 22 M*MD400
TH-791702 MEDL3232Q400-1 3 32X32 170 30,5 4 13 M*MD400
TH-791802 MEDL3232Q400-22 32X32 170 30,5 4 22 M*MD400
TH-791902 MEDL2525M500-13 25X25 150 23 5 13 M*MD500




TH-792002
TH-792102
TH-792202
TH-792302
TH-792402
TH-792502

MEDL2525M500-22 25X25
MEDL3232Q500-13 32X32
MEDL3232Q500-22 32X32
MEDL2525M600-13 25X25
MEDL2525M600-22 25X25
MEDL3232Q600-13 32X32

150
170
170
150
150
170

23

30

30
22,6
22,6
29,6

[e) BN RN ) NNC, RN C R}

22
13
22
13
22
13

M*MD500
M*MD500
M*MD500
M*MD600
M*MD600
M*MD600

O6o03Ha4YeHne

l

H
B

&
/

Ky

i P oo
pe3aHus KTy

Pasmepsbl (MM)
HxB L S

W armax MnactuHa BUHT Koy
TH-800101 MFDR2020K300-3 20X20 125 23 3 3 M*MD300 M6X22 HWS50L
TH-800201 MFDR2525M300-3 25X25 150 28 3 3 M*MD300  M6X22 HWS50L
TH-800301 MFDR3232Q300-3 32X32 170 35 3 3 M*MD300  M6X22 HWS50L
TH-800401 MFDR2020K400-3 20X20 125 23 4 3 M*MD400  M6X22 HWS50L
TH-800501 MFDR2525M400-3 25X25 150 28 4 3 M*MD400  M6X22 HWS50L
TH-800601 MFDR3232Q400-3 32X32 170 35 4 3 M*MD400  M6X22 HWS50L
TH-800701 MFDR2020K500-4 20X20 125 24 5 4 M*MD500 M6X22 HWS50L
TH-800801 MFDR2525M500-4 25X25 150 29 5 4 M*MD500 M6X22 HW50L
TH-800901 MFDR3232Q500-4 32X32 170 36 5 4 M*MD500 M6X22 HW50L
TH-801001 MFDR2020K600-4 20X20 125 24 6 4 M*MD600  M6X22 HW50L
TH-801101 MFDR2525M600-4 25X25 150 29 6 4 M*MD600  M6X22 HW50L
TH-801201 MFDR3232Q600-4 32X32 170 36 6 4 M*MD600  M6X22 HW50L
TH-800102 MFDL2020K300-3 20X20 125 23 3 3 M*MD300 M6X22 HW50L
TH-800202 MFDL2525M300-3 25X25 150 28 3 3 M*MD300 M6X22 HW50L
TH-800302 MFDL3232Q300-3 32X32 170 35 3 3 M*MD300 M6X22 HW50L
TH-800402 MFDL2020K400-3 20X20 125 23 4 3 M*MD400  M6X22 HW50L
TH-800502 MFDL2525M400-3 25X25 150 28 4 3 M*MD400  M6X22 HW50L
TH-800602 MFDL3232Q400-3 32X32 170 35 4 3 M*MD400  M6X22 HW50L
TH-800702 MFDL2020K500-4 20X20 125 24 5 4 M*MD500 M6X22 HW50L
TH-800802 MFDL2525M500-4 25X25 150 29 5 4 M*MD500 M6X22 HW50L
TH-800902 MFDL3232Q500-4 32X32 170 36 5 4 M*MD500 M6X22 HWS50L
TH-801002 MFDL2020K600-4 20X20 125 24 6 4 M*MD600  M6X22 HW50L
TH-801102 MFDL2525M600-4 25X25 150 29 6 4 M*MD600  M6X22 HWS50L
TH-801202 MFDL3232Q600-4 32X32 170 36 6 4 M*MD600  M6X22 HW50L

TOKAPHAA OBPABOTKA | 54



|R/1

T

we||[ N

) )
H al -
: 2
— 1
e
w!
e L i
HxB L F Tmax MnactnHa BuHT Knrou
TH-790101 MEDR1616K250-10 16X16 125 15 2,5 M*MD250 M5X21 HW40L
TH-790201 MEDR1616K250-17 16X16 125 15 2,5 M*MD250
TH-790301 MEDR2020K250-10 20X20 125 19 2,5 M*MD250
TH-790401 MEDR2020K250-17 20X20 125 19 2,5 M*MD250 M6X22 HW50L
TH-790501 MEDR2525M250-10 25X25 150 24 2,5 M*MD250
TH-790601 MEDR2525M250-17 25X25 150 24 2,5 M*MD250
TH-790701 MEDR1616K300-10 16X16 125 14,8 3 M*MD300 M5X21 HW40L
TH-790801 MEDR1616K300-17 16X16 125 14,8 3 M*MD300
TH-790901 MEDR2020K300-10 20X20 125 18,8 3 M*MD300
TH-791001 MEDR2020K300-17 20X20 125 18,8 3 M*MD300 M6X22 HW50L
TH-791101 MEDR2525M300-10 25X25 150 23,8 3 M*MD300
TH-791201 MEDR2525M300-17 25X25 150 23,8 3 M*MD300
TH-791301 MEDR2020M400-13 20X20 140 18,5 4 M*MD400
TH-791401 MEDR2020M400-22 20X20 140 18,5 4 M*MD400
TH-791501 MEDR2525M400-13 25X25 150 23,5 4 M*MD400 M6X22 HWS50L
TH-791601 MEDR2525M400-22 25X25 150 23,5 4 M*MD400
TH-791701 MEDR3232Q400-1 3 32X32 170 30,5 4 M*MD400
TH-791801 MEDR3232Q400-22 32X32 170 30,5 4 M*MD400
TH-791901 MEDR2525M500-13 25X25 150 23 5 M*MD500
TH-792001 MEDR2525M500-22 25X25 150 23 5 M*MD500
TH-792103 MEDN2525M500-30 25X25 150 12,5 5 M*MD500 M6X22 HWS50L
TH-792201 MEDR3232Q500-13 32X32 170 30 5 M*MD500
TH-792301 MEDR3232Q500-22 32X32 170 30 5 M*MD500
TH-792403 MEDN3232Q500-30 32X32 170 16 5 M*MD500
TH-792501 MEDR2525M600-13 25X25 150 22,6 6 M*MD600
TH-792601 MEDR2525M600-22 25X25 150 22,6 6 M*MD600
TH-792703 MEDN2525M600-30 25X25 150 12,5 6 M*MD600 M6X22 HWS50L
TH-792801 MEDR3232Q600-13 32X32 170 29,6 6 M*MD600
TH-792901 MEDR3232Q600-22 32X32 170 29,6 6 M*MD600
TH-793003 MEDN3232Q600-30 32X32 170 16 6 M*MD600
TH-790102 MEDL1616K250-10 16X16 125 15 2,5 M*MD250 M5X21 HW40L
TH-790202 MEDL1616K250-17 16X16 125 15 2,5 M*MD250
TH-790302 MEDL2020K250-10 20X20 125 19 2,5 M*MD250
TH-790402 MEDL2020K250-17 20X20 125 19 2,5 M*MD250 M6X22 HW50L
TH-790502 MEDL2525M250-10 25X25 150 24 2,5 M*MD250
TH-790602 MEDL2525M250-17 25X25 150 24 2,5 M*MD250
TH-790702 MEDL1616K300-10 16X16 125 14,8 3 M*MD300 M5X21 HW40L
TH-790802 MEDL1616K300-17 16X16 125 14,8 3 M*MD300
TH-790902 MEDL2020K300-10 20X20 125 18,8 3 M*MD300
TH-791002 MEDL2020K300-17 20X20 125 18,8 3 M*MD300 M6X22 HW50L
TH-791102 MEDL2525M300-10 25X25 150 23,8 3 M*MD300
TH-791202 MEDL2525M300-17 25X25 150 23,8 3 M*MD300
TH-791302 MEDL2020M400-13 20X20 140 18,5 4 M*MD400
TH-791402 MEDL2020M400-22 20X20 140 18,5 4 M*MD400
TH-791502 MEDL2525M400-13 25X25 150 23,5 4 M*MD400 M6X22 HWS50L
TH-792502 MEDL3232Q600-13 32X32 170 29,6 6 M*MD600

TOKAPHAA OBPABOTKA | 55



<l r)el 20 We| CAM

(>
N
&

Hep)XaBKu Ong o6paboTkmn TopLl
bR

A

HxB L S W ar min-max  MnactuHa BuHT Ko
TH-830101 MHDR2525M300048-10 25X25 150 26 3 10 48-66  MTMD300 M6X22 HWS50L
TH-830201 MHDR2525M300048-17 25X25 150 26 3 17 48-66 MTMD300 M6X22 HWS50L
TH-830301 MHDR2525M300060-10 25X25 150 26 3 10 60-80 MTMD300 M6X22 HWS5O0L
TH-830401 MHDR2525M300060-17 25X25 150 26 3 17 60-80 MTMD300 M6X22 HWS50L
TH-830501 MHDR2525M300074-10 25X25 150 26 3 10 74-110 MTMD300 M6X22 HWS0L
TH-830601 MHDR2525M300074-17 25X25 150 26 3 17 74-110 MTMD300 M6X22 HWS50L
TH-830701 MHDR2525M300100-10 25X25 150 26 3 10 100-150 MTMD300 M6ex22 HWS50L
TH-830801 MHDR2525M300100-17 25X25 150 26 3 17 100-150 MTMD300 M6ex22 HWS50L
TH-830901 MHDR2525M400052-13 25X25 150 26 4 13 52-72  MTMD400 M6X22 HWS50L
TH-831001 MHDR2525M400052-22 25X25 150 26 4 22 52-72 MTMD400 M6X22 HWS50L
TH-831101 MHDR2525M400064-13 25X25 150 26 4 13 64-100 MTMD400 M6X22 HWS50L
TH-831201 MHDR2525M400064-22 25X25 150 26 4 22 64-100 MTMD400 M6X22 HWS50L
TH-831301 MHDR2525M400090-13 25X25 150 26 4 13 90-140 MTMD400 M6X22 HWS50L
TH-831401 MHDR2525M400090-22 25X25 150 26 4 22 90-140 MTMD400 M6X22 HWS50L
TH-831501 MHDR2525M400130-13 25X25 150 26 4 13 130-230 MTMD400 M6x22 HWS50L
TH-831601 MHDR2525M400130-22 25X25 150 26 4 22 130-230 MTMD400 M6x22 HWS50L
TH-831701 MHDR2525M500058-13 25X25 150 26 5 13 58-96  MTMD500 M6X22 HWS50L
TH-831801 MHDR2525M500058-22 25X25 150 26 5 22 58-96 MTMD500 M6X22 HWS50L
TH-831901 MHDR2525M500086-13 25X25 150 26 5 13 86-140 MTMD500 M6X22 HWS50L
TH-832001 MHDR2525M500086-22 25X25 150 26 5 22 86-140 MTMD500 M6X22 HWS50L
TH-832101 MHDR2525M500130-13 25X25 150 26 5 13 130-200 MTMD500 M6x22 HWS50L
TH-832201 MHDR2525M500130-22 25X25 150 26 5 22 130-200 MTMDS500 M6x22 HWS50L
TH-832301 MHDR2525M500185-13 25X25 150 26 5 13 185-400 MTMD500 M6x22 HWS50L
TH-832401 MHDR2525M500185-22 25X25 150 26 5 22 185-400 MTMD500 M6xX22 HWS50L
TH-832501 MHDR2525M500185-30 25X25 150 26 5 30 185-400 MTMD500 M6x22 HWS50L
TH-832601 MHDR2525M600060-13 25X25 150 26 6 13 60-100 MTMD600 M6X22 HWS0L
TH-832701 MHDR2525M600060-22 25X25 150 26 6 22 60-100 MTMD600 M6X22 HWSO0L
TH-832801 MHDR2525M600088-13 25X25 150 26 6 13 88-180 MTMD600 M6X22 HWSO0L
TH-832901 MHDR2525M600088-22 25X25 150 26 6 22 88-180 MTMD600 M6X22 HWSO0L
TH-833001 MHDR2525M600160-13 25X25 150 26 6 13 160-400 MTMD600 M6X22 HWS50L
TH-833101 MHDR2525M600160-22 25X25 150 26 6 22 160-400 MTMD600 M6X22 HWS50L
TH-833201 MHDR2525M600160-30 25X25 150 26 6 30 160-400 MTMD600 M6x22 HWS50L
TH-830101 MHDR2525M300048-10 25X25 150 26 3 10 48-66 MTMD300 M6X22 HWS50L

I TOKAPHAS OBPABOTKA | 56



TH-830102
TH-830202
TH-830302
TH-830402
TH-830502
TH-830602
TH-830702
TH-830802
TH-830902
TH-831002
TH-831102
TH-831202
TH-831302
TH-831402
TH-831502
TH-831602
TH-831702
TH-831802
TH-831902
TH-832002
TH-832102
TH-832202
TH-832302
TH-832402
TH-832502
TH-832602
TH-832702
TH-832802
TH-832902
TH-833002
TH-833102
TH-833202
TH-830102

MHDL2525M300048-10
MHDL2525M300048-17
MHDL2525M300060-10
MHDL2525M300060-17
MHDL2525M300074-10
MHDL2525M300074-17
MHDL2525M300100-10
MHDL2525M300100-17
MHDL2525M400052-13
MHDL2525M400052-22
MHDL2525M400064-13
MHDL2525M400064-22
MHDL2525M400090-13
MHDL2525M400090-22
MHDL2525M400130-13
MHDL2525M400130-22
MHDL2525M500058-13
MHDL2525M500058-22
MHDL2525M500086-13
MHDL2525M500086-22
MHDL2525M500130-13
MHDL2525M500130-22
MHDL2525M500185-13
MHDL2525M500185-22
MHDL2525M500185-30
MHDL2525M600060-13
MHDL2525M600060-22
MHDL2525M600088-13
MHDL2525M600088-22
MHDL2525M600160-13
MHDL2525M600160-22
MHDL2525M600160-30
MHDL2525M300048-10

25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26
26

w oo o o o o o o »un.un L L ;L L Ll B B D DM B B W W LW W W W WW

10
17
10
17
10
17
10
17
13
22
13
22
13
22
13
22
13
22
13
22
13
22
13
22
30
13
22
13
22
13
22
30
10

48-66
48-66
60-80
60-80
74-110
74-110
100-150
100-150
52-72
52-72
64-100
64-100
90-140
90-140
130-230
130-230
58-96
58-96
86-140
86-140
130-200
130-200
185-400
185-400
185-400
60-100
60-100
88-180
88-180
160-400
160-400
160-400
48-66

MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD600
MTMD600
MTMD600
MTMD600
MTMD600
MTMD600
MTMD600
MTMD300

M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22

HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L

TOKAPHAA OBPABOTKA | 57



MT DR/ we [

i
8 uB
W-ehe ' L

HxB L S W ar min-max  MnactuHa BUHT Katou
TH-840101 MTDR2525M300048-10 25X25 150 36,5 3 10 48-66  MTMD300 M6X22 HWS50L
TH-840201 MTDR2525M300048-17 25X25 150 43,5 3 17 48-66 MTMD300 M6X22 HWS50L
TH-840301 MTDR2525M300060-10 25X25 150 36,5 3 10 60-80 MTMD300 M6X22 HWS5O0L
TH-840401 MTDR2525M300060-17 25X25 150 43,5 3 17 60-80 MTMD300 M6X22 HWS50L
TH-840501 MTDR2525M300074-10 25X25 150 36,5 3 10 74-110 MTMD300 M6X22 HWS0L
TH-840601 MTDR2525M300074-17 25X25 150 43,5 3 17 74-110 MTMD300 M6X22 HWS50L
TH-840701 MTDR2525M300100-10 25X25 150 36,5 3 10 100-150 MTMD300 M6ex22 HWS50L
TH-840801 MTDR2525M300100-17 25X25 150 43,5 3 17 100-150 MTMD300 M6x22 HWS50L
TH-840901 MTDR2525M400052-13 25X25 150 39,5 4 13 52-72 MTMD400 M6X22 HWS5O0L
TH-841001 MTDR2525M400052-22 25X25 150 48,5 4 22 52-72  MTMD400 M6X22 HWS50L
TH-841101 MTDR2525M400064-1 3 25X25 150 39,5 4 13 64-100 MTMD400 M6X22 HWS5O0L
TH-841201 MTDR2525M400064-22 25X25 150 48,5 4 22 64-100 MTMD400 M6X22 HWS0L
TH-841301 MTDR2525M400090-13 25X25 150 39,5 4 13 90-140 MTMD400 M6X22 HWS0L
TH-841401 MTDR2525M400090-22 25X25 150 48,5 4 22 90-140 MTMD400 M6X22 HWS50L
TH-841501 MTDR2525M400130-13 25X25 150 39,5 4 13 130-230 MTMD400 M6x22 HWS50L
TH-841601 MTDR2525M400130-22 25X25 150 48,5 4 22 130-230 MTMD400 M6x22 HWS50L
TH-841701 MTDR2525M500058-13 25X25 150 39,5 5 13 58-96  MTMD500 M6X22 HWS50L
TH-841801 MTDR2525M500058-22 25X25 150 48,5 5 22 58-96 MTMD500 M6X22 HWS50L
TH-841901 MTDR2525M500086-13 25X25 150 39,5 5 13 86-140 MTMD500 M6X22 HWS50L
TH-842001 MTDR2525M500086-22 25X25 150 48,5 5 22 86-140 MTMD500 M6X22 HWS50L
TH-842101 MTDR2525M500130-13 25X25 150 39,5 5 13 130-200 MTMD500 M6xX22 HWS50L
TH-842201 MTDR2525M500130-22 25X25 150 48,5 5 22 130-200  MTMDS500 M6x22 HWS50L
TH-842301 MTDR2525M500185-13 25X25 150 39,5 5 13 185-400 MTMD500 M6X22 HWS50L
TH-842401 MTDR2525M500185-22 25X25 150 48,5 5 22 185-400 MTMDS500 M6x22 HWS50L
TH-842501 MTDR2525M500185-30 25X25 150 56,5 5 30 185-400 MTMDS500 M6x22 HWS50L
TH-842601 MTDR2525M600060-13 25X25 150 39,5 6 13 60-100 MTMD600 M6X22 HWS0L
TH-842701 MTDR2525M600060-22 25X25 150 48,5 6 22 60-100 MTMD600 M6X22 HWSO0L
TH-842801 MTDR2525M600088-13 25X25 150 39,5 6 13 88-180 MTMD600 M6X22 HWS0L
TH-842901 MTDR2525M600088-22 25X25 150 48,5 6 22 88-180 MTMD600 M6X22 HWSO0L
TH-843001 MTDR2525M600160-1 3 25X25 150 39,5 6 13 160-400 MTMD600 M6X22 HWS50L
TH-843101 MTDR2525M600160-22 25X25 150 48,5 6 22 160-400 MTMD600 M6X22 HWS50L
TH-843201 MTDR2525M600160-30 25X25 150 56,5 6 30 160-400 MTMD600 M6X22 HWS50L

B TOKAPHASl OBPABOTKA | 58



TH-840102
TH-840202
TH-840302
TH-840402
TH-840502
TH-840602
TH-840702
TH-840802
TH-840902
TH-841002
TH-841102
TH-841202
TH-841302
TH-841402
TH-841502
TH-841602
TH-841702
TH-841802
TH-841902
TH-842002
TH-842102
TH-842202
TH-842302
TH-842402
TH-842502
TH-842602
TH-842702
TH-842802
TH-842902
TH-843002
TH-843102
TH-843202

MTDL2525M300048-10
MTDL2525M300048-17
MTDL2525M300060-10
MTDL2525M300060-17
MTDL2525M300074-10
MTDL2525M300074-17
MTDL2525M300100-10
MTDL2525M300100-17
MTDL2525M400052-13
MTDL2525M400052-22
MTDL2525M400064-1 3
MTDL2525M400064-22
MTDL2525M400090-13
MTDL2525M400090-22
MTDL2525M400130-13
MTDL2525M400130-22
MTDL2525M500058-13
MTDL2525M500058-22
MTDL2525M500086-13
MTDL2525M500086-22
MTDL2525M500130-13
MTDL2525M500130-22
MTDL2525M500185-13
MTDL2525M500185-22
MTDL2525M500185-30
MTDL2525M600060-13
MTDL2525M600060-22
MTDL2525M600088-13
MTDL2525M600088-22
MTDL2525M600160-1 3
MTDL2525M600160-22
MTDL2525M600160-30

25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25
25X25

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

36,5
43,5
36,5
43,5
36,5
43,5
36,5
43,5
39,5
48,5
39,5
48,5
39,5
48,5
39,5
48,5
39,5
48,5
39,5
48,5
39,5
48,5
39,5
48,5
56,5
39,5
48,5
39,5
48,5
39,5
48,5
56,5

o oo o o o o o »nun L Ll ;LB n A DS D DM B B WWLW W W W W W W

10
17
10
17
10
17
10
17
13
22
13
22
13
22
13
22
13
22
13
22
13
22
13
22
30
13
22
13
22
13
22
30

48-66
48-66
60-80
60-80
74-110
74-110
100-150
100-150
52-72
52-72
64-100
64-100
90-140
90-140
130-230
130-230
58-96
58-96
86-140
86-140
130-200
130-200
185-400
185-400
185-400
60-100
60-100
88-180
88-180
160-400
160-400
160-400

MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD300
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD400
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD500
MTMD600
MTMD600
MTMD600
MTMD600
MTMD600
MTMD600
MTMD600

M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22
M6X22

HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L
HW50L

TOKAPHAA OBPABOTKA | 59



Z
Oep)XaBKu A1 06paboTKM EHYTPEAHRCHEEGR we||[dY

—] ) )
s —'} L & !
Wt L
=3 T T
O603Ha4eHue CKAGA
armax min-max MnactnHa BuHt Kntoy
TH-850101 MNDR0020Q250027-5 20 180 15,2 2,5 5 27 M*MD250 M4X14 HW30L
TH-850201 MNDR0025R250033-7 25 200 20,3 2,5 7 33 M*MD250 M5X17 HWA40L
TH-850301 MNDR00325250042-9 32 250 25,3 2,5 9 42 M*MD250 M5X17 HWA40L
TH-850401 MNDR0020Q300027-5 20 180 15,2 3 5 27 M*MD300 M4x14 HW30L
TH-850501 MNDR0025R300033-7 25 200 20,3 3 7 33 M*MD300 M5X17 HWA4OL
TH-850601 MNDR00325300042-9 32 250 25,3 3 9 42 M*MD300 M5X17 HW40L
TH-850701 MNDRO025R400035-8 25 200 21,5 4 8 35 M*MD400 MS5X17 HW40L
TH-850801 MNDR00325400044-11 32 250 27,5 4 11 44 M*MD400 M5X17 HW40L
TH-850901 MNDRO040T400054-13 40 300 33,5 4 13 54 M*MD400 M5X17 HWA40L
TH-851001 MNDRO025R500035-8 25 200 21,5 5 8 35 M*MD500 M6X22 HWS50L
TH-851101 MNDR0032S500044-11 32 250 27,5 5 11 44 M*MD500 M6X22 HWS50L
TH-851201 MNDR0040T500054-13 40 300 33,5 5 13 54 M*MD500 M6X22 HWS50L
TH-851301 MNDRO025R600035-8 25 200 21,5 6 8 35 M*MD620 M6X22 HWS50L
TH-851401 MNDR00325600044-11 32 250 27,5 6 11 44 M*MD620 M6X22 HWS50L
TH-851501 MNDRO040T600054-13 40 300 33,5 6 13 54 M*MD620 M6X22 HWS50L
TH-850102 MNDL0020Q250027-5 20 180 15,2 2,5 5 27 M*MD250 M4X14 HW30L
TH-850202 MNDLO025R250033-7 25 200 20,3 2,5 7 33 M*MD250 M5X17 HWA40L
TH-850302 MNDL00325250042-9 32 250 25,3 2,5 9 42 M*MD250 M5X17 HWA40L
TH-850402 MNDL0020Q300027-5 20 180 15,2 3 5 27 M*MD300 M4X14 HW30L
TH-850502 MNDL0025R300033-7 25 200 20,3 3 7 33 M*MD300 M5X17 HWA40L
TH-850602 MNDL00325300042-9 32 250 25,3 3 9 42 M*MD300 M5X17 HWA40L
TH-850702 MNDL0025R400035-8 25 200 21,5 4 8 35 M*MD400 M5X17 HWA40L
TH-850802 MNDL00325400044-11 32 250 27,5 4 11 44 M*MD400 M5X17 HWA40L
TH-850902 MNDLO040T400054-13 40 300 33,5 4 13 54 M*MD400 M5X17 HWA40L
TH-851002 MNDL0025R500035-8 25 200 21,5 5 8 35 M*MD500 M6X22 HWSO0L
TH-851102 MNDL00325500044-11 32 250 27,5 5 11 44 M*MD500 M6X22 HWS50L
TH-851202 MNDL0040T500054-13 40 300 33,5 5 13 54 M*MD500 M6X22 HWSO0L
TH-851302 MNDLO025R600035-8 25 200 21,5 6 8 35 M*MD620 M6X22 HWS50L
TH-851402 MNDL00325600044-11 32 250 27,5 6 11 44 M*MD620 M6X22 HWSOL
TH-851502 MNDLO040T600054-13 40 300 33,5 6 13 54 M*MD620 M6X22 HWS50L
TH-850101 MNDR0020Q250027-5 20 180 15,2 2,5 5 27 M*MD250 M4x14 HW30L
TH-850201 MNDRO0O25R250033-7 25 200 20,3 2,5 7 33 M*MD250 M5X17 HWA40L




OTpe3Hble 1e3BUd

we||[@AY]

T L
O6o3Ha4yeHue
L H h B W @Dmax MnactuHa Koy

TH-810103 MESN26-250 110 26 19 2 2,5 60 MPMD250 HW17
TH-810203 MESN26-300 110 26 19 2,4 3 60 MPMD300 HW17
TH-810303 MESN26-400 110 26 19 3,2 4 70 MPMD400 HW17
TH-810403 MESN26-500 110 26 19 4 5 70 MPMD500 HW17
TH-810503 MESN26-600 110 26 19 5 6 70 MPMD600 HW17
TH-810603 MESN32-250 150 32 24,6 2 2,5 100 MPMD250 HW17
TH-810703 MESN32-300 150 32 24,6 2,4 3 100 MPMD300 HW17
TH-810803 MESN32-400 150 32 24,6 3,2 4 120 MPMD400 HW17
TH-810903 MESN32-500 150 32 24,6 4 5 120 MPMD500 HW17
TH-811003 MESN32-600 150 32 24,6 5 6 120 MPMD600 HW17

___Broky oTpesHbix siessyid

H hs
L : \

TH-820103
TH-820203
TH-820303
TH-820403
TH-820503
TH-820603

O603Ha4YeHue

MCS2026
MCS2526
MCS3226
MCS2032
MCS2532
MCS3232

KAQA

L H h1 h2 B B2 Mpwxnm BUHT Knioy
86 20 10 46,6 19 38 MC26 M6X30 HWS50L
86 25 5 46,6 23 42 MC26 M6eXx30 HWS50L
86 30 3 51,6 30 48 MC26 M6X30 HWS50L
110 20 13 50 19 38 MC32 M6eX30 HWS50L
110 25 8 50 23 42 MC32 M6X30 HWS50L
110 32 5 54 30 48 MC32 M6eX30 HW50L

TOKAPHAA OBPABOTKA | 61



professional solutions since 1996

e’

4
4 /
/ 7z

127247 | MockBa | OmuTpoBckoe wocce a. 100 cTp. 2
Ten.: +7(499) 68500 69

dakc: + 7 (499) 685 00 69

E-mail: info@wellcam-ps.ru

Website: www.wellcam-ps.ru

NHTepHeT-MarasunH: https://wellcam.shop/

2023 © Bennkam. Bce npaBa 3alUULLEHbI. | Pepakuma 4



mailto:info@wellcam-ps.ru
file:///D:/Заказы/Wellcam/КАТАЛОГ%20ТОКАРКА/www.wellcam-ps.ru
https://wellcam.shop/

